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ΓΙΛ ΤΛ ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΙΥΛΣΤΙΚΛ

ΜΕΧΡΙ 5)9 ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ 
ΤΟΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΜΕΣΗΣ

Μάχρι 5 Σεπτεμβρίου, θα γί­
νονται δέκτες, από τις διευθύν-, 
σεις (Μέσης Γενικής Εκπαίδευ­
σης το>ν Νομών ή των Νομαρ­
χιακών διαμερισμάτων, οι αι­
τήσεις των υποψηφίων καθη­
γητών για την διδασκαλία των 
προπαρασκευαστικών μαθηιμά- 
των στα Μεταλυκειακά προπα­
ρασκευαστικά Κένηρα.

’Οπως ανακοίνωσε σήμερα 
το Υπουργείο Παιδείας, οι εγ­
γραφές των .σπουδαστών στα 
Μεταλυκειακά Προπαρασκευα­
στικά· Κέντρα θα αρχίσουν στις 
3 Σεπτεμβρίου και θα τελειώ­
σουν στις 25 Σεπτεμβρίου, ενώ 
η, διδασκαλία των προπαρα­
σκευαστικών μαθημάτων! θα αρ-

χίσεν την 1ή Οκτωβρίου.
Δικαίωμα συμμετοχής στην 

παρακολούθηση της διδασκαλί­
ας των προπαρασκευαστικών 
’μαθημάτων, έχουν οι απόφοιτοι 
όλων των τύπων των Λυκείων 
Τα ειδικά τμήματα, όπου θα δι­
δάσκεται το μάθημα του σχεδί­
αν, θα λειτουργήσουν και φέ­
τος στις έδρες των νομών ή 
των Νοιμαρχιακών διαμερισμά­
των. Τα μαθήματα αυτά, μπο­
ρούν να παρακολουθήσουν, εκ­
τός από τους απόφοιτους των 
Λυκείων, και οι .μαθητές της Γ' 
τάξης των Λυκείων προκειμέ- 
νοο να βοηθηιθούν qiro ειδικό 
αυτό μάθημα, κατά τις γενικές 
εξετάσεις του Ιουνίου 198'5.

ΜΕ ΝΟΜΟ ΠΟΥ ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ

ΙΔΡΥΕΤΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
Ψηφίστηκε σήμερα στη βουλή 

το νο/οσχέδιο που τροποποιεί 
τον ιδρυτικά νόμο του |:<οικονο 
μικου επιμελητηρίου Ελλάδας».

Ο υφυπουργός Εθν. Οκονομι 
ας κ. Άντ. Γεωιρίγιαδης τόνισε 
—στην ομιλία του—ότι βασι 
κός στόχος του Σ.Ν. είναι η δη 
μιουργια ενός πραγματικά επν 
στημονί'κου φοοέα και όχι ενός 
συνδιαλιστικου οργάνου. Επιδι 
ωκετα με αυτό να εξουδετερω 
θεί, πρόσθεσε, η αφάνεια των 
οικονομικών επιστημόνων και να 
δημιουργηθει ένα ΐ’παγγελματι 
κό καί επιστημονικό όργανο, 
που θα κοσαξιωνει τους επιστη 
μάνες που θα το στελεχώνουν, 
αλλά θα χρησιμεύει παράλληλα, 
και στην Κυβέρνηση και στην 
κοινή γνώμη, που θα τους δια 
φωτίζει πάνω στα οικονοιμικα 
προβλήματα του τόπου.

Συνεχίζοντας ο υφυπουρ­
γός είπε ότι με το υπό κρίση 
νομοσχέδιο: —Καθιερώνεται η 
υποχρεωτική έγγραφη των οικο 
νομικών επιστημόνων, στο επι 
μελητηριο που μέχρι τώρα ήταν1
προαιρετική.

-—‘Καθιερώνεται 
ακή οργάνωση του 
ου.

—ιΕπεκτίνονται

η 'ττεριφερει 
εττιμελητηρι

οι σκοποί
τοσ οικονσμικοσ επΊμιελητηριον

—Καθιερώνεται η απλή ανα 
λογική για την ανάδειξη των 
οργάνων του, ώστε να εκποο 
σωπουνται σ αυτό το φορέα ό 
λες οι τάσεις, επιστημονικές 
και συνδικαλιστικές,

—Καθιερώνεται, τέλος, η ά 
δεια, για την άσκηση του επαγ 
γέλματος του οικονομολογου.

Υπέρ του νομοσχέδιου τάχθη 
κε, από τον εισηγητη της πλει 
οψηφίας ικ. Βασ Ευαγγελινο και 
ο εισηγητης της μειοψηφίας κ. 
Θ. Χουτας, ενω η ειδική αγορη 
τρία του ΚΚΕ κυρία Μαρία Δα 
μοναΚή ηρ καταψήφισε7' εκφρά 
ζαντας τη διαφωνία του κόμμα 
τος της στην καθιέρωση της ά 
δειας για την, άσκηση του επαγ 
γέλματος του Οικονομολογου. 
Παραδέχθηκε όμως, ότι το Σ.Ν. 
έχει αρκετές θετικές διατάξεις, 
όπως, π·Χ αυτές που καθιερω 
νουν την απλή αναλογική για 
τις εκίλογς, την οργάνιωση τον 
οικονομικού επιμελητηρίου καπα 
περιφερειακά τμήματα κλπ.

ΜΙΑ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ
Στο νομοσχέδ'ιο προστέθηκε 

τροπολογία με την οποία υπά 
γονται στις διατάξεις του Ν. 
1262)82 καί' οι ακτοπλοϊκές ε 
πιχειρησεις που ιδρύονται από 
κοινωνικούς φορείς (δήμους, κοι 
νοτη,Τες. συνεταιρισμούς! κ.α)

Γιά τήν κατάρριψη του Τζάμπο

Η ΚΟΡΕΑ ΖΗΤΗΣΕ ΑΠΟ ΤΗ Σ. ΕΝΟΣΗ
ΝΑ ΕΠΑΝΟΡΘΩΣΕΙ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ

ΣΕΟΥΛ 1 (ΑΠΕ — Γαλιλ. Πρα 
κτορεϊο) —Η κυβέρνηση της Νό 
τιας Κορέας ζήτησε σήμΈρο οπό 
τηΣσβ. Ένωση, με την ευκαιρία 
που συμπληρώνεται ακριβώς έ­
νας χρόνος από Την κατάρριψη 
του τζάμπο των σερογραμμών 
της από Σοιβιετί'κό πολεμικό αερο 
οκάφος, να επανορθώσει τηνκπα 
ράνομη» ουτή ιενέργειά της.

Σεούλ ζητεί από τη Σοβ. Ένωση 
να αναλάβει «ιμιε κάθε ειλικρίνεια» 
τις «υθύνες της, υπογραμμίζον­
τας ότι ως τώρα αρνήθηκε να κά 
νει κάτι τέτοιο.

ΑΘΗΝΑ

Σε ανακοίνωσή της, που την ε­
ξέδωσε άε την ευκαιρία αυτής 
της επετείου, η κυβέρνηση της

Εξάλλου η Νοτιοκορεατική κυ 
βέρνηση απαιτεί από τουςΣοβιε 
τικούς «να πάρουν όλα τα απα­
ραίτητα μέτρα για να εγγυηθόύν 
την ασφάλεια της διεθνούς Πολι 
τικής Αεροπορίας, ώστε να απο 
τραπεί η επανάληψη τταιρόιμοϊΌυ 
περιστατικού.

Αξιωματικός στη Νιγηρία

ΕΒΑΛΕ ΥΠΟΥΡΓΟ ΣΕ ΚΙΒΩΤΙΟ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ ΑΠΟΣΚΕΥΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 1 (ΑΠΕ — Γαλλ. 

Πρακτ.) — Στρατιωτικός από τη 
Νιγηρίσ που καταζητούνταν από 
τη Βρεταννική Αστυνομία για 
την υπόθεση της απόπειρας απα­
γωγής του πρώην υπουργού Με 
ταφορών της Νίγηρας, Ο:υμάρο 
Ντίκο, ο οποίος βρέθηκε τον πε 
ρασμένο Ιούλιο μέσα σε κιβώτιο 
που απέξη έγραφε «διπλωματική 
αποσκευή» είναι πιθανό να επέ-
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ΑΙΣΙΟΔΟΞΕΣ 01 ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΜΑΣ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ
(Α.Π.Ε.)

Στην μέχρι σήμερα πορεία τής 
βλληγικής οικονομίας και στις 
άμεσες προοπτικές της, Καίθώς 
και στις βασικές επιλογές της 
κυβέρνηριης, ιμέσα από ένα γε- 
.νικότερο πλαίσιο ανάπτυξης της 
χώρας, αναφέρθηκε στην ομι­
λία του ο πρωθυπουργός κ. Α. 
Παπανορέου, μετά τα εγκαίνια 
της 49ης Διεθνούς ΈκΙθεσης 
Θ εσσαλονίκής.

Αναφεράμενος στους κύριους 
άξονες της κυβερνητικής πολι­
τικής όπως αυτοί δίδονται και 
ιμέσαι από το πενταετές ιηρό- 
γραμμα οικονομικής και κοινω­
νικής ανάπτυξης της χώρας 
019831 - ’87) που τους θεώρηίσε 

’ως βασικές προΈποθέίΤειις για 
την αυτοδύναιμη οικονομική: και 
κοινωνική ανάπτυξη της χώρας, 
τους προσδιόρισε ως ®ξής:

— Εκσυγχρονισμός του πα­
ραγωγικού, διοικητικού, θεσμι- 

’ κού και κοινωνικού συστήμα­
τος.

— Συμμετοχή, στον σχεδία­
σμά, υλοποίηση και αναθεώρηι· 
σηι του προγράμματος, και

—’ Ουσιαστική: αποκέντρωση 
στην εκτέλΒσή του.

Εκσυγχρονισμός, συμμετοχή 
και αποκέντρωση, αποτελούν το 
τρίπτυχο της αναπτυξιακής πο­
λιτικής <μας, συνέχισε ο κ. Α. 
Παπανδρέου. και πρόσθεσε: ότι 
οι στόχοι αυτοί προσδιορίζουν! 
και διαφοροποιούν ουσιαστικά 
τηιν ελληνική: σοσιαλιστική: εμ­
πειρία από τις εμπειρίες των πε­
ρισσοτέρων άλλων χωρών. Εκ­
συγχρονισμός και ανάπτυξη’ χω­
ρίς λαϊκή συμμετοχή και απο­
κέντρωση) καταλήγει γρήγορα 
στον •συγκεντρωτισμό .και τη 
γραφειοκρατία. Συμμετοχή και 
αποκέντρωση) χωρίξ αναπτυξια­
κό όραμα και προσαρμογή: στις 
νέες τεχνολογικές προκλήσεις 
της εποχής μιας οδηγούν στην 
■οικονομική παρακμή.

(Ιδιαίτερα στον τόποι ιμας με 
τιη δική του πολυτάραχη ιστορία 
καν την άναρχη’ και απρογραμ­
μάτιστη, ανάπτυξη) του παρελ­
θόντος, η επιλογή αυτή αποτε­
λεί και τη μόνη εφικτή! λύση] 
για την κατάκτησιηι της εθνικής 
ανεξαρτησίας και λαϊκής κυρι­
αρχίας. Οι κατευθυντήριοι αυ­
τοί άξονες πολιτικής, ο εκσυγ­
χρονισμός, ηι συμμετοχή και ή 
αποκέντρωση σημάδεψαν και 
και σημαδεύουν το κοΙ^ρνηφι- 
κό έργο σε όλες του τις πτυ­
χές.

'Μέσα από την ενεργό! κμ-

νωνική συμμετοχή στον προ 
γραμματισμό, και- την εποπτεία 
προωθείται ο κοινωνικός έλεγ8 
χος τόσο του ιδιωτικού όσο καιιί 
του δημόσιου τομέα έτσι ώστ^ 
ο μεν ιδιωτικός τομέας να σέ­
βεται τους κανόνες του παιχνι­
διού που θεσπίζει η Πολιτεία! 
και ο δημόσιος να είναι πρα­
γματικά .υπόλογος στο κοινωνι­
κό σύνολο.

Η «κοινωνικοποίηση» τοψ 
δημόσιου τομέα που κατοχυρόΑ 
θηκε νομοθετικά με το Νόμή. 
Ιόβδήΐθδθ και αποτελεί προ- 

’υπόθεση για τον εκσυγχρονι­
σμό του εντάσσεται1 στην ίδιά 
λογική,. Η ενεργός παρουσία 
στην παραγωγή και διαχείρησηι 
φορέων της τοπικής αυοΟδιοίτ 
κησης, των συνεταιρισμών και) 
εταιριών λαϊκής βάσης, κάνει 
το λαό συμμέτοχο! στη,ν ανα­
πτυξιακή, προσπάθεια. Διευκο­
λύνει την επανεπένδυση τού 
κοινωνικού πλεονάσματος στον 
τόπο παραγωγής και αναπτύσ­
σει ταυτόχρονα της τοπικές πα­
ραγωγικές δυνάμεις.

ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 
ΠΡΟΓΊΆΜΐΜ A 

ΤΗΣ ΚΥΒΈΡΝΗΣΗΣ

Αφετηρία του οικονομικού 
προγράμματος μιας κυβέρνησης, 
τόνισέ στην ομιλία του ο πρα»- 
θυπουργός, είναι η) συγκεκριμέ­
νη) οικονομική κατάστασή πού 
έχει να αντιμετωπίσει. Αυτή 
για την Ελλάδα, πρόσθεσε, χα­
ρακτηριζόταν από ύφεση καί 
πληθωρισμό, αυξανόμενη! ανερ­
γία, αυξανόμενα ελλείμματα, 
χειροτέρευσή του ισοζυγίου πλη­
ρωμών, πτώση των επενδύσεων 
και της βιομηχανικής παραγο> 
Ύής·

Παράλληλα αναφέρθηκε στα 
ίβασικά σημείά της οικονομικής 
πολιτικής που ήσαν η σταθε­
ροποίηση της οικονομίας και: η 
προώθηση ενός αναπτυξιακού 
προγράμματος. Μέσα σε τρία 
χρόνια, υπογράμμισε μπορούμε
να πούμε ότι πετύχαμε 
στους δυο τομείς.

01. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΕ 
ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ1

ΕΠΙ ΘΕΣΕΙΣ

ΜΕ ΔΥΝΑΜΠΊΔΑ

ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ
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στρίψ ε οπτηι χώρα του με τον ί διο 
τρόπο, γράφουν σήμερα οι «Τάι 
μς» του Λονδίνου.

Ο συνταγματάρχης Μττέρναρντ 
Μπάμφα που· οι άνδρες του αντί 
τρομοκρατικού σώματος της Βρε 
ταννικής Αστυνομίας τον καταζη 
τούν για την υπόθεση Ντίκο, βρί 
σκεται εδώ! και λίγες μέρες στο 
Λόγος, προσθέτει η εφημερίδα.

ΑΓΚΥΡΑ 1 (ΑΠΕ — Γαλλ. 
Πρακτ.)—Σειρά από επιθέσεις με 
δυναμϊτιδα εναντίον κατοίκων 
και γραφείων σημειώθηκε χθες 
και προχθές στην Κων)πολη, ό­
πως έγινε γνωστό από καλά πλη 
ροφορημένη π-ηγή.

Οι εκρήξεις αυτές δεν προκάλε 
σαν ούτε θύματα ούτε οημοντι 
κές υλικές ζημιές, πρόσθεσε η ί­
δια πηγή.

Η αστυνομία απαγόρευσε 
στον Τ ύπο να αναφέρει ο,τιδήπο 
τε για το’ γεγονός αυτό, ενώ α- 
γνοούνται ως τώρα οι δράστες 
των βομβιστικών επιθέσεων.

01 ΜΑΡΟΚΙΝΟΙ

ΠΛΑΚΕΕ ΠΗΛΙΟΥ
Διαθέτουμε γνήσιες φυσικές πλάκες Πηλίου 

για δάπεδα και επενδύσεις τοίχων. !

ΕΙΠΑΝ ΝΑ!

ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ

Απεριόριστη αντοχή, χρώματα, και τιμές λογικές. 

Σε διάφορα σχήματα και διαστάσεις.

Καζαντζάκη 3 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 221-994

« Μ I Ν Ω Σ »
ΚΡΗΤΙΚΑ ΚΡΑΣΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΩΣ

ί Ενημέρωση προς την αξιότιμη πελατεία
Η Εταιρεία μας, για καλύτερη εξυπηρέτηση

; των πελατών της, μετέφερε τα Γραφεία της, κα- ; ’ 
; θώς και το κεντρικό της Πρατήριο, σε νέα Διεύ- , 
ί θυνση που είναι επί της Λεωφ. Εθνικής Αντιστά- j 
ί σεως 123 και Τενέδου γωνία. Παράλληλα, επί της ί; 
ί οδού 1866 αρ. 40 (μέσα στην Κεντρική Αγορά) θα ' 
; εξακολουθεί να σας εξυπηρετεί το Υποκατάστη- ; * 

ς μα της Εταιρείας μας. ;

εμπορικό κόσμο της χώρας 
μας, το συνδικαλιστικό κίνη­
μα. ©α πρέπει ν« σταματήσου­
με να μεταθέτουμε απερίσκεπτα 
ο ένας τις ευθύνες στην πλάτη 
του άλλου, χωρίς αυτό να ση­
μαίνει ότι δεν υπάρχουν συ­
χνά ουσιαστικές διαφορές στην 
προσέγγιση και στο επιδιιωκό- 
μενοι αποτέλεσμα.

Γιατί η υπόθεση! της παραγω- 
γικότηιτας και ανταγωνιστικότη)- 
•βας είναι υπόθεση όλων μας, 
συνέχισε και πρασδιορίζιοντας

και

Ο-ι εξελίξεις .μιέχρτ σήμερα 
μας κάνουν ακτιόδοξοός αλλά 
και ιδιαίτερα προσεκτικούς, εί­
πε ο κ. Α. Παπανδρέου, ηι αντί- 
στροφιη των οικονομικών τά­
σεων και η, προ<όθηση, ίων α­
ναπτυξιακών ιμας επιλογών δρέ­
πει να συνδυασθεί με σημαντι­
κή αύξηση] της παριαγωγικότηι- 
τας, με διεύρυνση, της εθνικής 
παραγωγικής ικανότητας, με 
αύξη|ση της ανταγωνιστικόπήι- 
τας της οικονομίας μας. Και ηι 
πρόκληση αυτή αφοιρά όλους 
μας, πρόσθεσε ο πρωθυπουργός, 
την κυιβέίρνησηι, τους εργαζόμΕ- 
νους, τον επιχειρηματικό και

ΡΑΜΠΑΤ II (ΑΠΕ — Γαλλ. 
Πρακτ.) — 99,970)0! των ψήφων 
υπέρ, 0.030)0 των ψήφων κατά, 
αποχή .2,06ο)ο. Με την συντρι­
πτική αυτή πλειοψηφία ο λαός 
του Μαρόκου ενέκρινε, όπως ανα­
κοινώθηκε <επίσημα λίγο πριν τα 
μεσάνυχτα, τη- συνθήκη που εγ 
καθιδρύει την Ένωση του Μαρό 
κου με τη Λιβύη.

Συγκεκριμένα ψήφισαν 7.742. 
903 εκλογείς και από αυτούς οι 
7.490.513 υπέρ- της συνθήκης. 
Κατά ψήφισαν μόνον 2.130 εκλο 
γείς.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανίικύι
tnH.242880

Ο εμπορικός κόσμος βα πρέ­
πει να ιισπασθεί τους νέους κα­
νόνες που διέπουν- τις συναλ- 
λαίγέζ, και ιμέσα, σε λχχγιικά πε- 
ριΐθώρια κέρδους να βελτιώσει 
την ποιότητα των παρεχόμενων 
υπηρεσιών προς όφελος του 
καταναλωτή και του κοινωνικού 
συνόλου.

ιΟ εργαζόμενος Τέλος θα πρέ-

τις ευθύνες καν υποχρεώσεις 
όλων κατέληξε: Ο’ επιχειρημα­
τικός κόσμος πρέπει να: πάρει 
τα αναγκαία μέτρα, όσο< όδυνη- 
ρά κι αν είναι αυτά, για τον 
εκσυγχρονισμό και τήν προ­
σαρμογή! των επιχειρήσεων σπις 
σημερινές οικονομικές συνθή­
κες, ιμε νέες επενδυτικές πϊρω- 
τοιβουλίες και μια καλύτερηι 
οργάνωση που θα έχει σαν α­
ποτέλεσμα την αύξηση της πα­
ραγωγικότητας και ανταγωνι­
στικότητας των επιχειρήσεων.

Γιά ανθρωπιστικούς λόγους

ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΣΤΗΚΑΝ ΔΥΟ ΑΓΓΛΟΙ
ΠΟΥ ΗΤΑΝ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΙ ΣΤΗ ΛΙΒΥΗ

ΑΟΝΔΙΝΟ1 (ΑΠΕ-^ΓΑΛΛ.
ΠΡΑΚΤ)—

Δυο Βρεταννοί πολίτες, οι ο 
ποιοι είχαν φυλακιστεί στη1 Λι 
βυη χωρίς να έχουν περάσει α 
πό δίκη, αόέθηκαν χθες ελευθε 
ροι ,μετέδωσε το λιβυκό πρακτο 
ρ®ίο ειδηρεων, το οποίο πρόσ 
θεσ-ε, ότι οι κρατούμενοι αφέθη 
καν ελεύθεροι «για καθαρά αν 
θρωπιστνκούς λόγους».

Η βρετανική κυβέρνηση δεχτή 
κε με «ικανοττοιηση» την αττε 
λευβέρωση των δυο ττοιλιτων της

πει να κατανοήσει ότι δεν υ­
πάρχουν περιθόιρια γώι συντε­
χνιακές διεκδικήσεις αλλά ότι 
χρειάζεται περισσότερη και α- 
ποδστικότεριη δουλειά κέετω α­
πό την προστασία ενός γνήσια
δημοκρατικού 
κινήματος και 
κού πλέγματος 
τις εργασιακές

συνδικαλιστικού 
ενός νέου νομι- 

που καθαρίζει 
σχέσεις.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

ΛΝΜΠΡΙΙίΙΙ WN ΗΙΟΦΜΝ
ΙΗΜ ΠΙί UN. ΠΟΛΙΤΕ Hi
ΟΥΑΣΙ ΓΚΤΏΝ 1: (ΑΠΕ — Γαλλ. 

Πρακτ.) — Ο Πρόεδρος Ρήγκαν, 
κα'ΐ Ο' Δημοκρατικός αντίπαλός 
του, Ουώλτερ Μοντατηλ, θα βρε 
θούν, τουλάχιστον μια φορά αν 
τιμέτωποΊ στην τηλεόραση, κα­
τά την διάρκεια της προεκλογικής 
εκστρατείας για τις Προεδρικές 
εκλογές, στις Ηνωμένες Πολιτείες 
ανακοίνωσαν στενοί συνεργάτες

και των δύο πλευρών.

Μέχρι στιγμής δεν ορίστηκε η 
ίηιεμριομηνία της πρώτης τηλεο­
πτικής αναμέτρησης αλλά ο Μπέη 
κερ δήλωσε πως θα δτεξαχθεί 
«μια ημερομηνία! όχι πολύ κοντι 
νή στις εκλογές, για να έχει τον 
καιρό το εκλογικό σώμα να πάρει 
τις σωστές αποφάσεις.

ΜΕ ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΟΥΕΓΙΑΡ

ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΚΑΙ ΝΤΕΝΚΤΑΣ
ΣΤΗ Ν. ΥΟΡΚΗ ΓΙΑ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1 (ΑΠίΕ) —
Ο πρόεδρος της Δημοκρατίας 

κ. Σπόρος Κυπριανού και ο του 
ρκοκυφριος ηγέτης κ. Ραονφ 
Ντενκτας αποδέχθηκαν πρόσκλη 
τη τον Γ.Γ. του ΟΗΕ κ. Περεζ 
Ντε Κουεγιαρ να μεταβουν στη 
Νέα Υίάρκη για συνομιλίες Λεκ

το πρωί την πρόσκληση του κ. 
ίΚουεγιαρ και αναχωρεί για 
την έδρα του ΟΗΕ την ερχόμενη 
εβδομάδα.

Σε ερώτηση αν υπάρχει χρο 
νοδιαγραμιμα για τις συνομιλί 
ιες εκ του συν-εγίγυς, ο κύβερνη 
τικός εκπρόσωπος απάντησε ό

Μ

Μ

αλλά δεν έκανε το παραμικρό 
ανοιγίμα προς την Τρίπολή, με 
τήν οποία έχει ψυχρ,ανει τις 
σχέσεις της, από τον περασμέ 
να Απρίλιο.

0 Βρετανός υπουργός εξωτέ 
ρικών Σερ Τσέφρυ Χαου τόνισε 
πως το Λονδίνο «αναμένει» την 
απελευθέρωση και των άλλων 
τεσσάρων Βρετσννων, οι οποί 
οι κρατούνται στην Τρίπολη, 
από τις 17 Απριλίου, μετά το 
επεισόδιο στο λι-βυκό πρφξενειο 
στο Λονδίνο.

ΜΕ 70 ΨΗΦΟΥΣ ΕΝΑΝΤΙ 41 ΤΟΥ κ. ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ

0 κ. Μητσοτάκης έξελένη

του σύνεγγυς» από; την 1 Οης 
Σεπτεμβρίου. Ο Κυβερνητικός 
εκπρόσωπος κ. Ανδρέας Χφιστοι 
φιδης δήλωσε σήμερα ότι η πρό 
σκληση του Γ.Γ. του ιΟΗΕ δια 
βιβασβηκε στον πρόεδρο Κύπρια 
νου από τον αναπληρωτή ειδικό 
αντιπρόσωπο του στην Κύπρο 
κ. Τζαιημς Χόλγκερ ο οποίος 
την επέδωσε σήμερα το πρωί 
στον γενικό διευθυντή, του υ 
πουργειου εξωτερικών κ. Ανδρε 
α Μαι ρομάτη.

Ο κ. Χόλγκερ θά εχέι πιθα 
νον συνάντηση με τον πρόεδρο 
Κυπριανού μεθαύριο Δευτέρα.

0 κ. Χρισταφιδης ανέφερε

τι δεν υπάρχει άφησε όμως να 
νοηθεί ότι θα κρατήσουν μέχρι 
την τρίτη εβδομάδα του Σεπτε 

’ ιμβρίου, οποτε αρχίζουν οι έργα 
αίες της φετεινης συνοδού της 
της γενικής συνελευσεως των

ότι η πρόσκληση του Γ.Γ. του 
ΟΗΕ έγινε αποδεκτή και ο πρό 
εδρος τής Δημοκρατίας θα α 
ναχωρησει για την Νέα Υόρ-κη 
την ερχόμενη Παρασκευή Ί Σε 
πτεμβρίου.

Σύμφωνα με δημοσιογραφικές 
πληροφορίες, και ο τουρκοκυπρι 
ος ηγέτης αποδέχθηκε σήμερα

Ην. Εθνών και ο Γ.Γ. του ΟΗΕ 
θα είίναι ττολυ αττασχολημένοι.

Σε άλλη ερώτηση ο κ. Χρι 
στοψιδη ςαπάντησε ότι ο ίδιος 
ο κ. Κσυεγια.ο αποφάσισε να 
μην έλθει στην Κύττρο και ττοο 
τίμησε να έχει τις συνομιλίες 
εκ του σύνεγγυς στην έδρα του 
θνους οργανισμού.

ιΗ τρόσκίληση του Γ.Γ. των 
Ην-. Εθνών ττρος τον -πρόεδρο 
Κυπριανόν και τον κ. Ντενκτας 
αποτελεί το δεύτερο βήμα της 
νέας πρωτοβουλίας του στο κυ 
πριακσ ιμετά τη θετική απάνΤη 
ση που έδωσαν, χθες και οι δυο 
πλευρές στα τέσσερα ερώτημα 
τα που είχε υποβάλει σ αυτές 
στη Βιέννη, στις αρχές Αυγου 
σΤου.

ί καί AvtiAoyoi
«<Μ»·ω«'θβ’<>βα··»<» ····»»««

ΣΤΟΧΑΣΜΟΙ ΑΠΟ ΜΙΑ ΕΠΕΤΕΙΟ

Πρόεδρος τήςΝ. Δημοκρατίας
ΑΘΗΝΑ 1, (A.H.E.) — Ο 

κ. Κωνσταντίνος Μητσοτάκης, 
εξελέγη. Πρόεδρος της «Νέας 
Δήμοιςρατίας» στη σημερινή: 
συνεδρίαση, της Κοινοβουλευτι­
κής ομάδας του Κόμματος μ» 
ψήφόός 70 έναντι 41, που δό­
θηκαν υπέρ του δεύτερου διεκ­
δικητή για το αξίωμα του Προ­
έδρου κ. Κωνσταντίνου Στεφα- 
νόπουλου.

Η ψηφοφορία άρχισε στις 10 
το πρωί στην αίθουσα της Γε­
ρουσίας της Βουλής και η κα­
ταμέτρηση των ψήφων έλήξε 
στις 1ι1.30'.

Πρώτος ψήφισε ο παραιςη!- 
θείς Πρόεδρος της Ν.Δ. κ. Ε. 
Αβέρωφ και δεύτερος ο πρώην 
Πρωθυπουργός και Πρόεδρος 
του Κόμματος κ. Γ. Ράλλης, 
οι οποίοι και αποχώρισαν αμέ­
σως μετά.

■Πριν από τήν έναρξη; της ψθ" 
φαφο,ρίας ο Προεδρεύων της 
Συνεδρίασης της Κοινοβουλευ­
τικής Ομάδας κ. Κ. Παπακων­
σταντίνου πήρε τον λόγω και 
ανακοίνωσε την πρόθεσή του 
να παραντηιθει από το αξίωμα 
του Αντιπιροέδρου του Κόμμα­
τος.

Σχετικά με αυτό ο κ. Κ. Μη- 
τσοτάκης μιλώντας στους δη­
μοσιογράφους μετά την εκλογή: 
του είπε ότι παρακαλει τον κ.

ΚΩΝ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ 
Ο νέος Πρόεδρος 

της Νέας Δημοκρατίας

κές ανακοινώσβις τόσο σχετικά 
μ® την πολιτική! παν θ’ <ικολου- 
θήσειΐ γενικότερα όσο καΓ με τα 
καθήκοντα του Κόμιματος.

-Παπακωνσταντίνου να ξανασκε- 
φ τεί την απόφασή του αυτή. Ε­
πίσης σχετικό διάβημα έγινε α­
πό ομάδα βουλευτών. του Κόμ­
ματος που παρεκώλεσαν τον κ. 
Παπακωνσταντίνου να παραμεί- 
νει στη θέση; του.

Αμέσως μετά την αναγγελία 
του αποτελέσματος της ψήφο- 
φο>ρίάς ο κ. Μητσοτάκη-ς ως εκ- 
λεγεϊς νέος Πρόεδρος της Ν. 
Α. πήρε τον λόγο και διατύ- 
πωίσΕ ορισμένες προγιραμμωτιμ

Στη συνέχεια ο κ. Στεφανό- 
πουί.ος ο οποίος και θα είναι 
ο Κοινοβουλευτικός Εκπρτκτογ- 
πος του Κόμματος, σβ σύντομη) 
παρέμβασή του δήλωσε ότι θα 
υπηρετήσει την ενότητα του 
Κόμματος.

Ο πρώην πρόεδρρς της Ν.Δ. 
κ. Ε. Αβέρωφ. μετά την εκλργή 
του κ.κ. Μητσοτάκη ως νέου 
αρχηγού του κόμματος σε δήλω 
σή του αναφέρει τα εξής:

«Το ήθος και οι ικανότητες 
των δυο υποψηφίων προδίκαζαν 
ότι η ιενοτητα και η ενιαία νέα 
ορμή της Ν.Δ. ήταν εξασφαλι 
σμένες.

Συγχαίρω το νέο Αρχηγό γι 
α την εκλογή του και συγχαίρω 
τον κ. Στεφανοπουλο για την 
ευπρέπεια των: πολίτικων του α 
γωνων και την πίστη του προς 
την παραταξή μας.

Προσωπικά είμαι ευτυχής δι 
ότι έδωσα την ευκαιρία να φθα 
σουμε ομαλα σ ένα νέρ σταθμό 
της πορεία μας. Θα καταβάλω 
κάθε δυνατή προσπάθεια για να 
ολοκληρωθεί η πορεία της Ν. Δ 
προς τη νίκη».

Μερικές ημερομηνί’ες που 
έχουν ιδιαίτερο βάρος για την 
ιστορία του κόσμου όπως η 
σημερνή, έπρεπε να μην περνου 
νε aw. ρουτίνα και στα ψιλά 
των έφήμερίδων ή στο περιθώρι 
ο των ιμέσων ενημέρωσης. Αλλά 
να προβάλλονται με ομιλίες 
στα Σχολεία, τις εκκλησίες, 
στους δημοσίους χώρους, στο 
χωράφι στο σπίτι, στο εργοστά 
σιο στους δρόμους και τις πλα 
τείες. παντού για να μην απο 
ιμένει κανένας απληροφόρητος.

Πρόκειται για την πρώτη του 
Σεπτέμβρη του 1939 ημέρα που 
κηρύχτηκε, ο δεύτερος παγκόσμι 
ος πόλεμος. Σαν σημερο πριν 
45 χρόνους άρχιζε η αναμέτρη 
ση, της ελευθερίας, της Δήμο 
κρατιας με τις δυνάμεις του 
Ναζισμού και τον Φασισμού που 
αρχίσανε να ροκανίζουν ξαφνι 
κά την Ευρώπη και να καταπί 
νουν κράτη μεγάλα και λούς ό 
πως την Αυστρία, την Τσεχοσ­
λοβακία, την Πολωνία την Αι 
βιοπία και ν απειλούν να βυθί 
σουν την Ευρώπη στη Νύχτα 
του Ολοκληρωτισμού.

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΝΑ υπενθυμίσω έ 
να σημαντικότερο γεγονός. Οτι 
ο πόλεμος εκείνος, εγέννησε 
τηγ ατομική βόμβα που κρέμε 
ται σήμερα σαν Δαμόκλαει σπα 
θη πάνω; από τα κεφάλια μας. 
Τη βόμβα που έπεσε στη Χιρο 
σίμα και στο Ναγκασακι και 
σφράγισε το τέλος του πολέμου 
στην Άπω Ανατολή.

ΠΟΣΟ ΑΙΜΑ, πόσες ανθρώ 
πίνες ζωές, πόσες θυσίες και 
δυστυχία στοίχισε στην ανθρω 
πότητα η παραφροσύνη των δυο 
αυτών δικτατόρων, ξέρω-με όλοι. 
Αλλά δεν είναι πρόθεσή μου 
να κάμω ιστορία. Θέλω απλώς 
να φέρω στη μνημη όσων είναι 
απασχολημένοι με τα προβλή, 
ίματα της καθημερινής ζωής, 
τη σημερινή ιστορική επέτειο

«Μ

ME TH γέννηση του νέου αυ 
Τού ιπτερόπλου έκλεισε μια ε 
ποχή κι άνοιξε μια άλλη για 
την ανθρωπότητα. Η ατομική. 
Το τέκνο αυτό έχει πρόωρη α 
νάπτυξη απο τότε μεγάλωσε κι 
εγιγαντώθη —έγινε δράκος και 
εφιάλτης όλου του κόσμου. Και 
φοβερίζει να καταστρέψει σε 
χρόνο μηδέν τον πλάνη,τη μας. 
Να σβήσει κάθε ίχνος ζωής. 
Κι όχι μόνον αυτό, αλλά και 
όπως ο δράκος που σκότωσε με 
το κοντάρι ο Αη; Γιώργης για 
να ελευθερώσει το νερό και 
τους ανθρώπους της χωράς, α 
πομιζά με βουλιμία και τους 
κόπους και τους ιδρώτες των 
λαών για εξοπλισμούς και πο 
λεμικές ετοιμασίες

ΕΤΣΙ ΕΝΩ ξοδεύονται αφει 
δώς τεράστια ποσά για εξοπλι 
σμους και μέσα θανάτου εκατό 
μ μύρια παιδιά, νέοι και γέροι 
πεθαίνουν κάθε μέρα σε διάφο 
ρες υπανάπτυκτες χώρες από 
έλλειψη τροφής και φαρμάκων, 
από πείνα και δυστυχία. Χωρίς

Συνέχεια στην 4η σχλ.



« Π A T R I Σ » Κυριακή 2 Σεπτεμβρίου 1984mu J

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ινωνιιια
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στον αγαπημένο μας Γρηγόρη 
Γ. Αδαμάκη που πέρασε στην Ια 
τρική Σχολή Παν)μίου Κρήτης, 
συγχαίρομε θερμά και του ευχό 
μαστέ καλές σπουδές.

Απόστολος - Νίτοα

ΣΥ ΓΧΑΡΗΤΗ ΡIΟ

Στον Μανόλη ϊβιάν. AryiaWia- 
κη τον πιέπυχε στην ΠαιιΙδαγω- 
γνκή Ακαίδημία Ηρακλείου θερ­
μά συγχαρητήρια και καλή στα- 
ότοδρομία.

Οχ Γονείς — Τ’ Αδέλφια Του

ΣΥ Γ ΧΑΡΗΤΗ Ρ1Ο

Την αγαπημένη μας ανειψιά 
Μαρίνα Γ. Παπαδάκη, που πέ­
τυχε στην Ιατρική Σχολή του 
Πανεπιστημίου Κρήτης, συγχιαί- 
,ρομε θερμότατα και της ευχό- 
ιμσατέ λαμπρές σπουδές. 

Οι θείοι της
θεοχάρης - Λννούλα Λεπαράκη

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Κόντερμαν ο σούπερ πράκτωρ 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Σκότωνε σαν κεραυνός
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο μπόμπας το πρώτο πιστόλι 
του Συντάγματος
ΑΠΟΛΛΩΝ:
Νύχτα αίματος στο Σαν Φραν- 
τζίσκο
ΠΑΛΛΑΣ
Ιπτάμενος και τζέντελμαν
ΑΜΟΡΕ
Αγριες πλάκες στα θρανία
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Η Μεσόγειος φλέγεται
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Γύφτικη κομπανία
ΟΡ·ΕΥΣ
Ερωτικές στιγμές
ΟΛΥΜΠΙΑ
Η σιδηρά κυρία
ΑΙΓΛΗ
Αρουραίοι της ασφάλτου
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Το λιοντάρι της Βαγδάτης
ΕΙΝΒ NTFATB1N
Εύκολη καθηγήτριο

•Φ' ΑΡΜΑ Kt ΙΑ'

ΣΥ ΓΧΑΡΗΤΗΡΓΟ

Τηι Βασιλική Σηιθιακάκη, που 
πέρασε πρώτη στο ιστορικό - 
αρχαιολογικό Κρήτης, σιτγχαϊ- 
ρομο θερμά και της ευχόμαστε, 
περαιτέρω πρόοδο. 1

Οικογένεια
ΛΗΜ. ΒΑΚΑΛΟιΓΛΟΥ

ΔΩΡΕΕΣ

Ο Κων. Πετρόπυιυλος προσέ- 
<ρερΒ διρχ. 2.060 εις μνήμην Δ. 
Σκουρέλιου wrep του Ι.Ν. Ατγιίοι/ 
Νίικολ,όου Ν. Αλικορναοττού.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΓΙΑΤΡΟΥ
Ο Μικροβιολόγος κ. Χαρίδη- 

μος Ρουσάκης θα απουσιάσει λό 
γω διακοπών έως και 14 Σεπτεμ 
βρίου.

1-3

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιατρός Χειρουργός βεόδ. 

Καρφοπουλος θσ απουσιάσει α­
πό 3—24 Σεπτεμβρίου, προκιειμέ 
ναυ να συμμετάσχει στο 8ο διε­
θνές χειρουργικό συνέδριο που 
θα γίνει στο Άμστερνταμ' Ολλον 
δίας.

1-9

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡ. ' 
; > ΚΟΥΒΙΔΗΣ <

' > χειρουργός Μαιευτήρας J 
< [ —Γυναικολόγος <
] · ιατρός Γυναικόλογικής ' 
1! Κλινικής Βενιζελείου ]
(· Νοσοκομείου. ι
(> Εγκαταστάθη'κβ μόνιμα ί 
< * στο Ηράκλειο. ;
(> Δέχεται κάθε μέρα 5—8 1
]! μ.μ. Σάββατο 9—1 στο ί 
:; ιατρείο του Στυλ. Γιαμα ;

λάκη 8 (Καμαράκι). (
<[ Τηλόφ. ιατρείου 225278 ] | 
! * τηλίφ. Κλινικής Ιβιαχπ- , 1'

> κό Μακευτήρίο 284345. ■

2-9-1984
Γ I Ανοικτά όλο το 24ωρο
I Καταλαγαρισνός Ιεσάν. Λ. Καλό 

( 1 καιρινού 38
. ι ΣταυρακάκτΙ - Παπαδάκη, Λ. Χρυ 
. | σαστόιμου 1.
I Από 08.00—22.00

,1 Μηνσδάκης Νίκαλ. Λ. 62 Μαρτύ 
τ ρων 31

Από 08.00—20.00
ί Σ. Φ. Ματζαπετάκη, Πλ. Κορνά
Ι ρου
| Σαβιολάκη Έλλη. Γερωνυμάκη· 

3-9-1984
Ανοικτά όλο το 24ωρο

I Μαρτιμιόνάκιη Έλλη Λ. Καλοκαι 
9 ρινού 216 
ί Ξυλούρη Όλγα'

Από 08.00—22.00
Ι Ψυλάκη, Μόρια, Πλ. Κορνάρου
I Από 08.00—20.00
ι Κάρέλλη Ευαγ. οδός Κοζάνη
I Σ.Φ. Μπατάκη - Ρούσσου, Πλατ.
I ασκαλογιάννη.

ΙΑΤΡΟΙ 
2-9-84

I Βρέντζος Σταυρ. Παθολόγος,
I Μαυιρολένης 19, τηλ. 286447
I Βασιλσγιαννάκης Ιωάνν.
I Παιδίατρος. Κυρ. Λουκάρεως 19
| τηλ. 224666
1 Νικολούδης Μιχ. Καρδιολόγος
I Αγ. Μηνά 15 τηλ. 282869
| Πάλυχ'ρονάκης Κων. Μάι&υτηρας
I Γερωνυμάκη 22 τηλ. 284080
I Νεσνάκης Ιωάν., Χειρουργός
I Ανθεμίου 8 τηλ. 220830

: ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κυριακή 2 Σεπτεμβρίου 1984

ΕΡΤ 1
1.00 Σήμερα είναι Κυριακή
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Αφιέρωμα στην

Έλλη Λαμπέτη
4.00 Χιλίοποδαραύσα
5.00 Σπορ και θέαμα
6.00 Δημοτικό τραγούδι
6.30 Ειδήσεις
6.45 Οι μεγάλοι της ροκ
7.30 Τα, ανθρωπάκια
8.30 Άννα, Πετρη
9.00 Ειδήσεις
9.30 Οι παλιοί μας φίλοι

10,05 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Παραδοσιακή μουσική
2.40 Ελληνικά σπήλαια
3.05 Ταινία για όλους
5.13 Μουσικό πρόγραμμα ροκ
5.30 Ειδήσεις
5,45 Ο δρόμος των περιστεριών
6.00 Μύθοι του Αισώπου
6.30 Ντοκιμαντέρ1
7.15 Μίοοστκό διάλειμμα
7.&ύ έέρλάϊκ' Χό^μς
8.00 Σύντομες έί^όέΐς
8.12 Μουσικό πρόγραμμα
8.40 Η μαύρη οχιά
9.15 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.00 Το πάθος
10.40 Φεστιβάλ καλοκαιριού
1'2.00 Ειδήίσεις
00.10 Φεστίβόλ καλοκαιριού

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 2-9-84
05.55 Δίκτυο
07.1'5 θεία Λειτουργία
10.30 Δίκτυο
11.30 Κρητικό τέταρτο
11.45 ΔίκΤυοι
12,15 Ειδήσιεις απ' όλη 

την Κρήτη
12.30 ίσως σας ενδιαφέρουν

Γ"..

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Δυνατά ρίγη συγκινήσεων 

πλημιμύρισαν την ψιυχήι μου σή­
μερα διαβάζοντας σιτηγ εφημε­
ρίδα σας για την μεγάλη, επιτυ­
χία της μεγάλής, μιίκρής μας 
συμπατριώτισσας Νικολιιδάκη.

Δεν προξένησε! εντύπωσηι ο 
πρωτιά της αντίθετα με κείνη. 
Ηταν επόμενο να1 ,πρωτεύσει ό­

ταν μια παροιμία λέει: «τα μή­
λο κάτω απ' τηι μηλιά θα πέ­
σει».

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ

Κλινικός Ψυχολόγος
Πτυχιούχος Πσν)μιου 

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CANADA, τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού IVo)tou του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ. 
Τεστ Νοημοσύνης και ψυ 
χσδιαγνώ&τικής.
Δέχεται Καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραντεβού 09. 
00—13.00 Και 17,30 — 
20.00. Σάββατο 09.00 — 
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλη 
πιείο). Τηλ. 286-314.

Διημερεύουσες και
Διανυκτερεΰουσες

| Κλινικές ΙΚΑ
2-9-84

ι Ασκληπιείο Παθ)κά
ί Αγ. Γεώργιος Χειρ)χά

Ιπποικράτειο Ορθ)κά
Ασκληπιείο Κάιρδ)κά
Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρικά
Αγ. Ιωάννης Οφθ)κά

31-9-84
Αγ. Γεώργιος Παθ)κά
Γαληνός Χειρι)κά
Βενιζέλειο Ορθ)κά
Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
Ιπποκιράτεισ Ουρ)κσ
Αγ. Χαράλαμπός Νδυρ)κά
Αλεξάνδράκη' Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
2.9.18Β4

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΙΙΑ
Μαηράκη Ζαφείρια Λ. Ικάρου
Ριτσάτοίς 1. Λ. 62 Μαρτ*ρ»ν
Παιόάκης Γ. Λ. 62 ΜαιρΦίφβν
Μπαρδιάιαης Λ. 62 Μαρτύρων
Μωρία ίΓτης Π. Λ. Ικάρου.
Γιαννούβης Β. Λ. Κνφσκίύ
Σκταρίπαθιιωτάκης Ε. ΠοΒάλες
Τζϊκας St. Α. Κνιβοού
Κουκουριπάκιη Ε. Λ. Κνασοΰ
Σταυρσυλάκιης Δ. Λ. Ικάφο»
Βιστάκης L Γάζι

_ ratMOM “ΠΑΤΡΙΕ», 
- Αΐ<τ·γΗ<ι« 

ΑΛ«Ζ. ΜΥνΑΗίΛΤΗ* 
OSAcMiMMl

Ι*·Ι1ΤΛΜ«Η0« ΤνηθΓΜ·<Ι·Υ 
, «ΜΜ. ΜΛΓίΙΠΛΗί

Ο*Ο« Μ*Α|«Τβν Μ 
ΗΡΑΧΛ<ΙΟΗ . KfHTHt

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη Ιος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230008.

ΑΙΑΝΎΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ 
Καραπιδάκιης Λ. 62 Μαρτύρων 
Μωρα’ί'της Π. Λ. Ικάρου 
Γισ.ννοϋδης· Β. Λ .Κνωσού 59 

3.9.1984
ΔιΓΑίΝΥΚΤΕΡιΈΥίΟΝΤΓΑί 

Μπβρδιάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Γταυρουλάκης Ε, Λντπστάσυως
Τζίκας Στ. Λ. K'waa’o’iJ

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου και Γιον 
νιτσών. Δέχεται καθημερι 
νά 8—1 και 5—8, τηλ. 
220500.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

'Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ά- 
πό 9—1 π.μ. καί άπό 
5—8,30' έκτός Σαββάτου 
εις τό Ίατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (α’ όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

ΒΛΑΣΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Μαιευτήρας Χειρουργός 

Γυναικολόγος
Δέχεται Κυρίλλου Λουκά 
ρεκυς 12.
Πρωί 8—9.30 μα ραηΛ»- 
βού. Σάββατο 8—12. Α®ό 
γεύμα 5—8 πλην Σαββά

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
2.9.84

Αφοί βάμελιηι 0® Α. Κνωσού 
Γ. ΚάργαΤζης και Ywi! Xpawo- 
σπόμου 7

3.9.84 
Μοκιτρακούλης Τέρμα Γιόφαρσ 
Μπαιρπάτσας Σ. Λ. Ικάρου 80

Ι
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ < 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (
Παιδίατρος ]

Δέχεται στό Ιατρείο του < 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν ( 
νου 1, 1ος όροφος (πά- ; 
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι- 
νά από 8—11,30 π.μ. και * ( 
β—8,30 μ.μ. εκτός ano- J · 
γεύματος Σαββάτου. ; (

Τηλ. Ιατρείου 225890 ί» ΟΙκίας 232478 Λ

I
NEON ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

Μικροβιολογίας - Βιοχη- ;

μείας - Αιματολογίας ·

Ανοσολογίας (<

ΚΑΛΑΊΤΖΑΚΗΕΛΕΝΗ- <

ΜΑΚΡΑΚΗ ΣΟΝΙΑ - ί 
ΣΟΥΛΤΑΤΟΕ ΜΑΝΟΛΗΣ f

Βιόννου 1 (Πάνω από Τα- < ( 
χυδρ. Ταμιευτήριο) Πλα- ( 
τεία Κορνάρου, Ηράκλειο ’' 
Κρήτης.

του. Συνβργάζβται μβ 
Ιδιωτικό Μαιευτήριο 
δός Γερωνυμάκη.
Τηλ. ιατρκϊο: 287283,

ΙΟ

οι
κΐα: 241184, για jxnhk- 
βοϋ: 241689, κλινική: 
284080.

ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

ηβικός Πσθολόγ®< 
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, ΟΙκΙο« 22541·

• ΑΝΑΓΝΏΣΤΗΣ της στήλης με ρωτά — κι εγώ με τη σειρά μου ρωτώ κάθε αρμόδιο _  
πώς έγινε η επιλογή για τη Μέση Τεχνική και Επαγγελματική Νοσηλευτική Σχολή του Παγ- 
κρητϊου Βενιζελείου και Πανανείου Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου. Και δεν περιμένει α­
πάντηση μόνο ο αναγνώστης μας, αλλά και πολλές από τις κοπέλες που είχαν υποβάλει 
αίτηση και δεν έπιλέγηκαν.

• ΧΘΕΣ το ΑΠΕ μετέδωσε' α­
πό την Νέα Υόρκη, την εξής είδη 
ση: «Οι αρμόδιιαι του Κέντρου 
Ερευνών ταυ Παν)μίσυ του Σταν 
φο.ιρντ στην Καλιφόρνια. μετα- 
νοιωσαν χίλιες φσρές γιαι την αγ­
γελία1 που έβαλαν στις εφηίμερϊ 
δες, ζητώντας εθελοντές γιαι να 
δοκιμάσουν ένα καινούργιο Αφρο 
δισιαίκό' φάρμακο που απεδείχθει 
εξαιρετικά αποτελεσματικό σε πει 
ράματα παυ έγιναν σε ποντίκια. 
Το Στσνφορντ διάλεξε 40 εθέλον 
τές από τους 500 ικιαι πλέον που 
τηλέφώνηΐσαν στο Πιαν)μ;ιο (μόλις 
εκάίκλόφόρησαν οι εφημερίδες με 
την αγγελία κόι προειδοποιεί ότι 
δεν πρέπει να υπάρξει υπερβολι­
κή αισιοδοξία για τα σποπελέσμο 
τα, δεδομένου ότι η ανθρώπινη 
σεξουαλική συμπεριφορά είναι 
πολύ πιο' περίπλακή από αυτή 
των ζώων, καθώς επιρεάζεται α^ 
πό πολλούς ευγκινησιακούς και άλ 
λους παράγοντες. Βάση του νέου 
φαρμάκου είναι μια ουσία που 
προέρχεται από τον φλοιό του 
δέντρου Κορυμάνθη Τζοχιιμπε, 
που μεγαλώνει στα δάση τουι Κα 
ιμερούν, στη Δυτική Αφρική. Εδώ 
κα'ΐ χρόνια1 οι Ιθαγενείς χιρησιμο' 
ποιούν το Τσοχίμιπε για την κιατα 
πολέμιση. τσυ τροπικού πυρετού» 
Τα σχόλια δικά σας.

Παιδί πατέρα μκγαλοφυίας. 
Κόρη του μεγάλου φιλόλογου 
του οποίου είχα την τύχη να 
είμαι μαθήτρια, Κόρη του αν­
θρώπου' εκείνου που όταν ανέ- 
βαιινε στην έδρα είχε μονάχια 
ένα σκοπό. Πως να ιμφς μάθει 
περισσότειρα. Και το' θαύμα ή- 

- τον ότι κατάφερνε ,και τον πιο 
! αδιάφορο ιμάθητή να κρεμασιτεί

απ' τα χείλη του και να μάθει 
πολλά.

'Πιστεύω λοιπόν ότι ένα με­
γάλο ποσοστό επιτυχώς πρέπει 
να το οφείλε,ι στον (μιεγάλα φι­
λόλογο της πόλης ίμιας. Στον 
πατέρα της. Στον μεγάλο- Μι- 
χάλη Νικολιδάκη. χωρίς φυσι­
κό να εξάιρέσωμε την θηλή, 
,μρρφωιμένη μητέρα της, και 
τους εκπαιΐδεάτές, της. Απλά κι 
εγώ της εύχομαι να συνεχίσει 
μ:: δϋνΰμη το δρόμοι της φιλο­
λογίας. Ναι συνεχίσει στα χνά­
ρια ταυ πατέρα της,

Η πόλη μας έχει ανάγκη τέ- 
τόιους εκπαιδευτές. Χρέος μου 
τέλος να συγχαρώ' τους γονείς 
της και τους εκπαιδευτές της 
που οι σπόροι της ,μάθήσεως 
βρήκαν ικαρποφόιρ'ο έδαφος.

ΐίόπη Χατζηαγαπητού 
ΜισαρΥοπούλου

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ NfeA

• ΠΑΝΤΟΥ επιτυχίες έχει ο ι­
διότυπος καλλιτέχνης ΝΙΚ - 
ΠΑΚ. Τώρα που έγινε λαχείο 
πώλης πούλησε το λαχείο με 
τον πρώτο αριθμό και άλλα 
που κερδίζουν μικρότερα πο 
σά. Και κάποιος την... πέτα 
ξε: Τώρα ο ΝΙΚ-ΠΑΚ άρχι 
σε να μοιράζει... λεφτά.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης: 
Μιαι χήρα; κατάφερε ιμε την βο 

ήθεια ενός μέντιουμ να έρθει σ’ 
επαφή με το πνεύμα του συζύ­
γου της.

— Αγάπη μου, τον ρώτησε, εί 
σαι ευτυχισμένος τώρα;

— Πάρα' πολύ ευτυχισμένος.
— Είσαι πιο ευτυχισμένος από 

ό,τι ήσουν μαζί μου εδώ στην 
γη;

— Πιο ευτυχισμένος.
— Πες μου, αγάπη, μου, .με τί 

μοιάζει ο παράδεισος;
— Και ποιος σου είπε ότι είμαι 

στον παράδεισο;
Ο Ρεπόρτερ.

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Απολύτως μετρητοίς
; μοντέλλα 1977 και νεώτερα.

ΛΑΝΤΩ Ο Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 128 

τηλ. 282797 — 224870.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ - ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Αέχεται: θερϊσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212

ΣΧΟΛΗ
ΧΟΡΟΥ

ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΔΑΦΕΡΜΟΥ - ΦΙΟΡΑΚΗ
Η εγκεκριμένη από το αρμόδιο Υπουργείο Πο­

λιτισμού και Επιστημών, Σχολή Ρυθμικής Γυμνα­
στικής Χορού, ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΔΑΦΕΡΜΟΥ - ΦΙΟ­
ΡΑΚΗ, κάνει έναρξη εγγραφών από την 1 η Σε­
πτεμβρίου.

θα λειτουργήσουν τμήματα Μπαλλέτου, Ρυ­
θμικής Γυμναστικής, Γυμναστικής, αερόμπικ και 
Τζαζ.

Οδός Καντανολέων 10, 2ος όροφος 

(Λιοντάρια) — Τηλ. 284-872.

Ώρες εγγραφών; 10—1 π.μ. και 6—8 μ.μ.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕίΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας)

ECKE - Δυτικής Γερμανίας

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και κ 

+ == = == — FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Λίχε ,α. 8 1 π JI. Κβί β—.·

• ΕΝΑΣ φταοίμένος 'καλλιτέχνης, που έχει τη ρίζα του στην Κρή­
τη, ®νώ παράλληλα δια+ηρεί στενούς δεσμούς με τους Κρητικούς, 
ο Παντελής Τιτάκης, εμφανίζεται από χθες το βράδυ στο NIGHT 
CLUB του ξιενοδοχείου «ΗΡΑ» στον Άγιο Νικόλάο. Δεν χρειάζε­
ται, νομίζω να γράφει κανείς για τις ικανότητες του Τιτάκιη, α­
φού είναι ένας'Καταξιωμένος καλλιτέχνης στη συνείδηση όχι μόνο 
του Κρητικού, αλλά γενικά του Ελληνικού Λαού. Απλά κάναμε 
γνωστό στους αναγνώστες της στήλης και τους πολλούς φίλους 
του Παντελή Τιτάκη, ότι από χθες ικιαι μέχρι 20 Σεπτεμβρίου’ θα 

βρίσκεται στο «ΗΡΑ».

Την Παρασκευή 31—8—84 
•πραγματοίΓΟίηθηκ’ε στο ROOF 
—GARDEN του Ξενοδοχείου ύΑ, 
ΣΤΟΡΙΑ» Πανηγυρική Συνυστία 
ση του ΡΟΗ ττοοη τιμήν Της ζω 
γράφου Κας Αλίκης Τόμτρου. 
οχ iodii ηθ UwurtaAart λΙιχ ar! 
ηοΐ3Χθ§ΟΛ3= ΟΟΧ ».0'Uod»X AUxj 
Ηράκλειο οι PoTorpiotvoi μετά 
των συζύγων τους ττάρεϋρέθίησαν 
σε δείπνο εργασίας ένω πα 
ρευρέθηκαν οι ξένοι Ροταριανοί 
επισκέπτες NICOL ΑΣ ΡΑΝΟΣ 
Ελληνοαυστραλός πρόεδρος τον 
ιΡ)Ο. SM ITHFIiELD της Αυστρα 
λιάς„ ALAN BEAVER δήμοσιο 
γράφος τον ΡΟ EDGWAR της 
Αγγλίας και CHRISTOFER ΤΑ 
YLOR έμπορος ξενοδοχειακού ε 
ξοπλισμου τον ΡΟ HESWALL 
της Αγγλίας.

Προσκεκλημένοι του Ομίλου 
φας ο Πρόεδρος Δημοσίων Σχί 
σεων της 247 Ελληνικής Περί 
'φερείάς Ροτ. Γιάννης Παπαμιχα 
λάκης Ηρακλειώτης εγκατεστη- 
μένος στην Αθήνα εκδότης περί 
οδικών σύμβουλος Δημοσίων 
Σχέσεων και Γ. Γραμιματεύς 
της Διεθνούς Ενωσεως ROBERT 
SCHUMAN και τ. Πρόεδρος του 
ΡΟ Αθηνών —Βοροά.

Ητιμώμένη ζωγράφος ιΚα Αλί 
κη Τάμπρου, ο Κος Γεώργιος 
ΠοσΤανδρέον Πολιτεντης τής Ε 
νωσεως Κέντρου και αδελφός 
του ΠρωθίΗτουργου, η Ροταρά

κτορ Αθηνών Βορρά Προιτρόεδ 
,ρος Αίτσα Κοραμνίλη και ο Κος 
Φλώρος μετά της συζΰγΰυ του 
οικονομικός Διευθυντής τής HE 
NNINGER.

Μετά τις ενδίαφέρουάες άνα 
κοινωσεις του Ροτ Γραμματέα 
τον λόγο έλαβε ο ττρσεδρος του 
ΡΟΗ Άρης Κάρέλάς ο οποίος 
αφού καλοσώρισε τους Ροτ εττι 
σκέτττες υττεδέχθη στο βήμα τον 
Γιάννη Παπαμιχαλακη τον ρττοΐ 
ον την Ελλάδα έχει ανεβάσει το 
ον ευχαρίστησε διότι με την συ 
νεχή προβολή του έργου του Ρο
ταριανισμου στην
έχει 
ατό

οανεβάσε ι
αναγνώρισης

Ελλάδα 
το ττοσο- 

του με
επτοτελεσμα την κατανόηση συ 
ιμιτάθεια αλλά κι υ-ποστηριξιν 
της κοινής γνώμης ιτρος τον ε 
ττιτελουμενο έργο υπό του RO 
ΤΑΡΥ.

Κατόπιν τον λόγο έλαβε ο 
Ροτ. Παπαμιχαλάκης ο οπάιος 
ευχαρίστησε τον πρόεδρο του 
ΡΟΗ δια την ανάπτυξη των Δη 
ιμοσίων Σχέσεων τσυ Ομίλου 
στην πάλη μ'ας και μάς παρου 
σιασε το έργο της ζωγράφου λέ 
γοντας ότι είναι η 33η έκθεσις 
των έργων της και η πρώτη στρ 
Ηράκλειο θα διαοκέσει δε από 
1—9 Σεπτεμβοίου στην Βασιλι 
κή Αίγιου Μάρκου με θέμα 

Ι«Βυζοεντινά ξωκκλήσια στο No 
μό' Ηρακλείου».

7ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΙΝΙΚΗΣ 
ΕΔΕΣΣΑ — ΠΗΛΙΟ

Με το

IAN TOURS
Συμμετοχή 12.000 Δρχ.

Αναχώρηση 8 Σεπτεμβρίου.

Τηλ. 286336 — 289171

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»Τηλ.: 231850 (Πα'αγίτσα ΜασταμττάΓ

ΚΟΝΤΕΡΜΑΝ Ο ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΑΚΤΩΡ
(Παραγωγή Ντίσνε υ')

ΟΆιβερ ιΡιντ, Μάικλ Καμφαρντ.
Την Δευτέρα: ΟΙ ΚΟΚΚΙΝΟΙ (Βραδυνη προβολή ΙΟακιριβώς)
■Uliai9U»iiMMIklMMWWmillllimWUIUII|IUIIUWINUIMHiUMWHMUMUWl»4

λ α * <<ΓΑΛΑΞΙΑΣ»Λ. Ακαδημίας (Μααταμπά) — Τη*. 23427*
Ο ΜΠΟΜΠΟΣ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΙΣΤΟΛΙ

ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ
Με τον Αλβά'ρο Βιτάλι

rr4 «ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθάνατων - Συν)σμος Δημητρίοσ
ΤΟ ΛΙΟΝΤΑΡΙ ΤΗΣ ΒΑΓΔΑΤΗΣ

Στπβ Ρηβς

Μια ρεαλιστική, Βρωτική περιπέτεια > <
ΙΠΤΑΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΤΖΕΝΤΕΛΜΑΝ !!

Με τον Ρίτσαρντ Γκηρ J
WUMMttUMMUaMUIIIIIIIIIIIIIIIIIISllIllllillllllllllllllllHIIHIIIIIIIIIlUUIlUMlUiMiMmW

ΣΙΝΕ ((ΑΜΟΡΕ» ί
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Ξαναζήστε τα- μαθητικά σας χρόνια· γελώντας με την σπαρ | 
τσριστή· κωμωδία

ΑΓΡΙΕΣ ΠΛΑΚΕΣ ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ «
ι Ν. Ρίζος, Γ. Βογιατζής, Β. Ασίκη, Ντ. Ηλιόπουλσς, Δεμίρης |

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ » |
Τη*.: 224973 >

Γτάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL ΠέρβιβογΛοη
Μια δυναμική σκληρή Περιπέτεια άγριας δράσης και βίας ί

ΣΚΟΤΩΝΕ ΣΑΝ ΚΕΡΑΥΝΟΣ |
lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllimilllllllllllllllllllllHHIIIlim “

α χ. «ΑΠΟΛΛΩΝ»
θα μιλάτε χρονιά γι αυτή την ταινία. — Α προβολή d
ΝΥΧΤΑ ΑΙΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΣΑΝ ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ

MHHMKWMIUII IIIIIHUIlHIIIIHUIlUIUUlUIIUWWIUMHlMia*lam!W

£ ^0Ν°Σ»
Μια απολαυστική κωμωδία αλλοιώτικη από τις άλλες

ΓΥΦΤΙΚΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ
Μ. Μόσιος, Ν. ιΡίζος, Γ. Μίχαλόπαυλος, Γ. Γκιωνάκιης · 

MMlUUiUlUMIIUMiMUIUlUIUIIUIIIlUUl^

Ν. Αλικαρνασσού ιηλ^ΜΒβΟ 

Η ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ ΦΛΕΓΕΤΑΙ
Ελληνογερμανικός πόλεμος στη στεριά. Θάλασσα κιαι αέρα 

Τη Δευτέρα: ΔΡΑΚΟΥΛΑΣ Ο ΑΡΧΩΝ ΤΟΥ ΣΚΟΤΟΥΣ 
«ΜΜΝΜΜΒΗΗΜΗΜΗΜΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙιΙΙΙΐυΐαΐΝΜΐιίΗΜΜββΜΒ 

βερίσαου «η -UOiL’— τη*, ιθββι» 

ΑΡΟΥΡΑΙΟΙ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ
Περιπέτεια

WUMiWNliiMIttWWWkUUlillllllllllllllllllllllllllllliniUiaitiuiHiH^

«ολυμγηα»
Παραστάσεις από β μ.μ. ,

Η Ρένα Βλαχοπούλου στην καλύτερη της δημιουργία J
Η ΣΙΔΗΡΑ ΚΥΡΙΑ

fHrilZff IBW115 W IM MW IM

ίηλ. 3114*0 Στ» δρόμβ προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣο (
ΕΥΚΟΛΗ ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη Καθαρό 
αιμα Καννίς χρώματος οσημί 50 
ημερών. Γίληρσφ. τηλ. 280215.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο α’ όροφος διωρό­
φου οικίας (120 τψ-.) Λο-υκά Πε­
τρά κ η, 35, πάροδος Ακαδημίαίς, 
τηλ. 287768 σε τιμή πολύ λογική

(Π31) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όικία 3 δωματίων με 
αυλή κόί ερετίίώμένη όικίά με 2 
κάμαρες και τζάκι επί συνόλου 
280 τ.μ:. στο Κουτουλουφάρι 
(Λιμ. Χερσονήσου) στο κέντρο 
του χώρισύ, επίπεδη με δρόμσ. 
Πληροφ. τηλ. 0^7)22304.

(Π37) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Φραίζα, τόρνοι, 
πλάνη, στράντζα. δρέπανα, σέ- 
γα παλινδρομική, πάγΚόι, μέγγε­
νες, θιριαινία, καρέκλες κλπ., εις α- 
ρίστη κατάστάση. Πληρόφ. τηλ. 
287151 κιαι 821380.

(Π32) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφεκο­
πτείου με τελευταίου τύπου' μη­
χανήματα, ποτών, ξηρών 'καρπών 
κα ι ζαχαρωδών προ Τόντων. Πλη 
■ροφ. τηλ. 243678 μετά τις 9 μ.μ. 
στο 236Τ17.

Π26) 1—5
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καλλυντι­
κών σε κεντρική οδό Και σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Τηλ. 233610.

(Π28) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μστσσυκλέττα ΗΟΝ 
DA CM 200 Τ καινούργια (3000 
χλμ.) ιμε λάστιχα' MICHELIN, τα- 
ξινόμιση, σκάρα, πολύ πρασεγμέ 
νη, 130.1000 μετρητά. Πληροφ. 
τηλ. 223251 (πρωινές ώρες) και 
28'7552 2—6 μ.ιμ. κ. Νίκο.

(Π35) 1—5

ΔΙΑΛΥΩσύγχροινη μονάδα κουνε 
Αιών και πουλώ τον εξοπλισμό 
(κλούβες, γεννήστρες, ταϊ'στρες 
κλιπ.). Επίσης ξώα αναπαραγωγής 
και παχυνόμενα. Ψυγείο θάλαμο 
και κοπριά για θερμοκήπια', ανθο 
κήπια. Πληροφαρίιες τηλ. 0821- 
55712 και 64358.

(Π33) 1ι-5
ΣΤΟ ΣΕΙΣΙ: Πωλείται Κέντρο επι 
πλωμένο με 320' τ.μ'. σάλα και 
60 τ.μ. βοηθητικοί χώροι, ιμε συ 
νεχόμενοι οικόπεδο, περίπου 650 
τ.μ. Πληρόψόβίες: τηλ. 242526 
κα ι 08411)32076.

(Π43) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες πλάι 
στα ξενοδοχείο ΕΣΠΕΡΙΑ (οδός 
Αριετούσης, κτίριο γραφείων Μι 
νωικ'ών Γραμμών) στον α’ όρο- 
φό και τελεΟΤάίο ρετιρέ. Πλη- 
ροφορ ί ες τεχνικό γρα φ είο Καυτέ ν 
τάκη - Λεβεντά κη τηλ. 220428 ka ι 
234793 σε ώρες γραφείων.

(Π40) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ. 
στον Αγ. Ιωάννη. Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλ. 284494 , 285427.

(Π42) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομήσι­
μο στον Μέσα Καρτερά και επί 
της εθνικής οδού. Πληροφ. τηλ.
280964. 

(Π2) 1—10

(Π38) 1—·5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίδεται με αλτιπαρο 
χ ή πάλα ιό όικία 72 Τ. μ1. επί της 
οδού Σμύρνής. Τηλ. 232800.

(Π30) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θιίο διαμερίσμα­
τα TpiUfev κφίων βοοίματίκυν με 
βοηθήτΐ'ίέόύς χώρόυς πλησίον 
Μονιόπαρταις σε τιιμή' ευκαιρίας. 
Τηλ. 2i43t.902i.

1-5 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
50 τ.μ. στην πλατεία Ατσαλένιου 
(Κσλ ι πολεως 13). Πληροφ. τηλ. 
223644.

(ΓΤ34) 1—·5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας 
λόγω ασθιενείας με μακροχρόνια 
παράδοσή Και πλήρως εξοπλισμέ 
νη σε μια από τις ωραιότερες θέ 
σεις του Ηρακλείου. Τηλ. 225- 
698 από 9—Ί.

(Π52) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντ'ές 18—24 με 
άδεια Ι.Χ. ανατρεπόμενο, τσαπά 
κι, σε αρίστη κατάσταση και ένια' 
Φορντ Τάσυνους 1500 CC λόγω 
σναχωρήσΡυς. Τηλ. 225513. 224 
380 κι. Μιχ. Καζάκη.

(Π48) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ψυγείο, βιτρίνα 2, 
50 μ. Ζυγαριά αυτόρατη 30 κιλ. 
Ταμειακή μηχανή, Τζιγκέλες κρεο 
πωλείου ανωξείδωτες σε τιμή ευ 
καίριας. Τηλ. 281599 , 285542.

(Π48) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 40 
τ.μ. και υπόγειο κατάλληλα για 
εμπορική χρήση στο1 κέντρο ταυ 
Ηρακλείου, οδός Μπιζανίου mi 
Θησέως 1, γωνία. Πληροφ. τηλ. 
24Τ102 ώρες γραφείου.

(Π53) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα οικό 
πεδα σίτο νέο Λιμάνι (Ξενοδ. Γα­
λήνη) 3θΟ τ.μ1. το καθένα με κα- 
ταπληκιτίκή ®έσ. Πληροφ. τηλ. 
0897)22607 9—1 και 6—8 και
282708. 

(Π54) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Ζαχαρο­
πλαστικής στα Καμίνια. Πελατεία 
εξασφαλισμένη. Πληροφ, τηλ.
224200. 

(Π46) 1—3

ΠίΙΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1^5- RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81. O- 
PEL 1200 76. TOYOTA K30 
1200 77, BMW 16Q2 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1303 72. GAL­
LANT 1400 72, Φορπιγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα 
77, RENO FARMA 80, DA­
TSUN 1500 79, MORIS MA­
RIN 77.

ΝΊΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74
Τηλ. 285.680 - 241.520 

(Π. 610)

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ

α) Κατάστημα 56 μ2 με υπόγειο και πατάρι στην 
οδό Χα Νταλιάνη αρ. 10 (Καιν. Πόρτα).

β) Χώροι σε όροφο για επαγγελματική στέγη 62 
μ2, 42 μ2, 35 μ2 στην πλατ. Ρήγα Φεραίου 
αρ. 13 (Αγ. Μηνάς).

Πληροφορίες κ. Γ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ τηλ. 225256 
ώρες 5—9 μ .μ.
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ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Φυσικοιμιαθηιμα- ΑΓΟΡΑΖΩ μεταχειρισμένα αυτό

λΙ ΑΣΣΩ τηλέφωνο ιμε άρχι 
I ..al ιό 23 ·υιε τηλέφυνΌ· ιυε αόιό 23 με τηλέφωνο με αρ

τικής παριαδίδει μαθηματικά και 
φυσική σε ανεξεταστέους Γυμνά 
σίου και Λυκείου. Προετοιμασία 
για την επόμενη σχολική χρονιά.

κινητά τοις μετρητοίς. Λ. Δήμο 
κρατίας 24 τηλ. 234053.

(Δ971) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 15—18 ετών για 
σερβίρισμα και κουζίνα σε καφέ 
τέρια. Πληροφ. τηλ. 241322.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φανο­
ποιοί και ηλεκτρολόγοι σε σύγ­

χρονο' συνεργείο αυτοκινήτων 
στο Τυμπάκι. Πληροφ. τηλ. 0892 
-51455.

ίΡ ιθιμό 24. Πληροφ. τηλ.
Τιμή φοιτητική. Πληροφ. 
τηλ. 283728 ή 242569.

(Δ983)

στα

1—1
jj86 1—3

ρΗΓΗ ΤΗΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ 
ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 
ΤΥΠΟΥΣ

rOt, π.'ροσφέρει σε ΧΟ.Ν- 
jplKH ΤΙΜΗ, την Μπα- 
,ορία Ρολογιών UCAR 
ιΚ, 392 Δρχ. 58. Αλκαλι- 

UCAR Ε 91 -92 Δρχ.
Είμαστε πρώτοι στις 

ημές. Δοκιμάστε μας. Τη-

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεγάλη φρον 
τιστηριακή πείρα παραδίνει ιδιαί 
τέρα μαθήματα σε μαθητές Γυ- 

(μνασίου και Λυκείου. Πληρ.
τηλ. 280816. 

<Δ982) 1—2
ΧΑΘΗΚΕ την Τρίτη στην περιοχή 
Μιχ. Αρχαγγέλου σκυλάκι Καννίς 
μπεζ με λίγο καφέ στο πρόσωπο 
Επειδή είναι άρρωστο καί παίρνει 
φάρμακα παρακαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο 280189

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών με φρον 
τιστηριακή πείρα1 πσραδίδει μα­
θήματα. Πληροφ. τηλ. 285461.

(Δ976) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ και Φυσικής μα 
θήματα παραδίδονται από φοιτη 
τή Φυσικομαθηματικής με αρκετή 
πείρα. Πληροφ. τηλ. 243875, 3— 
6.30 απόγευμα.

(Δ978) 1—4
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδί 
δει Μαθηματικά, Φυσική και Χη­
μεία σε ανεξεταστέους και σε υ­
ποψηφίους 1ης και 2ης Δέσμης. 
Πληροφ. τηλ. 282616.

(Ζ239) 1—6
(Ζ203) 1—6

ΕΝ ΟIΚIΑΖ Ο NT AI δ ι αμερ ί σματα 
’ 2 δωματίων σε καινούργια μικρό 

ΠΌλυκατοικία' χωρίς κοινόχρηστα 
οδός Κυταίου αρ. 19 (πάροδος 
Λ. 62 Μαρτύρων). Πληροφ. τηλ. 
286656.

^φ, 220335. 
(Δ985) 1—6

— 289043 — 289443.
(Δ981)

(Δ975) 1—6

1—2

ΕΤΑΙΡΙΑ με διάθεση γυναικείων 
ανδρικών παιδικών εσωρούχων 
και ενδυμάτων ζητά κυρίες - δε­
σποινίδες με ολιγόωρη οπασχόλη 
ση και μεγάλα κέρδη (ποσοστά). 
Πληροφ. τηλ. 284383.

(Ζ240) 1—30

ΕΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ
ΙΙίος οδηγός Ηρακλείου, 
^ήρως ενημιερωμένος, με 
ρήσιμες οδηγίες. Διατίθε 
τι από την Εκδοτική Ορ 
«ένωση ΤΟΞΟΤΗΣ, Ανω- 
y£juv 25, τηλ. 286641. Ε- 
πίσης ζητούνται νέοι για 
tq διάθεσή του.

(Δ973) 1—10

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑ1 μαθήματα Γαλ­
λικών και Αγγλικών. Εντατικό 
πρόγραμμα για προχωρημένους. 
Πληροφ. τηλ. 288667.

. ΖΗΊΕΠΑΓ

(Δ979) 1—6
ΒΙΝΤΕΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ Γάμων, Βα 
πτίσεων κτλ, με δίωρη κασσέτα, 
δρχ. 10.000. Πληροφ. τηλ. 230- 
178 από 8—1 μ.μ.

(Δ98Ο) ' 1—3
ΓΑΛΛΙΚΑ σε αρχάριους και προ 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ τηλέφωνο με 
κέντρο 28 με 23. Πληροφ. τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κύριοι κιαι δύο 
δεσποινίδες (ή κιυρίες) ηλικίας 22 
—40 ετών για το τμήμα παραγω 
γής διαφήιμ'ίσης ταυ οδικού και 
επαγγελίματΊκού οδηγού Ηρακλεί 
ου. Εργασία εξωτερική. Αμοιβή 
1200 δρχ. ημερησίως συν πριμ. 
Πληροφ. τηλ. 286641 (9,30·—1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στο σουβλατζίδικο Ο 
ΠΕΤΡΟΣ, ψήστης από 17—30 
χρόνων. Πληροφ. εντός, Αγ. Τί­
του 2.

(Ζ241) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλούσα ο­
πτά ίστως την Αγγλική παρά κεν 
τρικού κοσιμιηιματσπωλείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 283838.

(Ζ242) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για νοίκιασμα από οι­
κογένεια διαμέρισμα 3άρι στην 
περιοχή Αγ. Ιωάννης Μεσαμπε- 
λιές, ·από Μπεντεβή μέχρι Μπάλα 
χούτη. Πληροφ. τηλ. 233893.

(Ζ234) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κτίστες πέτρας για 
δουλειά μέσα στο Ηράκλειο οπό 
Τεχνική Εταιρία. Πληροφ. τηλ. 
284155 ώρες 8—2 και 6—8.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ με δίπλωμα ο­
δηγού ζητά ανάλογη εργασία. 
Πληροφ. τηλ. 285274.

(Ζ202) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για κατάστη 
μα Γυναικείων ενδυμάτων, έχου 
σα· προ'υ'πηρεσία. Συστάσεις α­
παραίτητες. Πληροφ. τηλ. 281- 
702 κ. Κουνάλη, ώρες καταστη­
μάτων.

(Ζ205) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρνα, 
συστάσεις απαραίτητες και με 
προ'υ'πηρεσία. σε ταβέρνα. Πλη- 
ροφ. τηλ. 284339, 233230.

(Ζ185) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αδελφή για την Κλινι 
κή « Αγ. Γεώργιος». Πληροφ. τη 
λέφ. 282720, 222344.

(Ζ187) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία επί­
πλων βοηθοί ηλικίας μέχρι 17 ε­
τών με διετή τουλάχιστον προ- 
’υπηρεσία. Πληροφ. στο τηλ. 
222835 ή στο εργοστάσιο, Λ. Ι­
κάρου 9.

(Ζ194) 1—8

(Ε855) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα συνεχόμενα το ένα γωνια­
κό με πατάρια, WC, καλοριφέρ 
κλπ. καινούργιο στην οδό Βύρω 
νος και Αλμυρού, πλατεία Αγίοό: 
Δημητρίου Λιμάνι. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. δρχ 
700.000 στη Γιόφυρο, νοτίως ε­
θνικής οδού, εντός συνοικισμού 
με δρόμους, φως. νερό, τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 285220.

(Π65) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Ανθοπω­
λείου σε λίαν συμφέρουσσ τιμή, 
αλλά και το ψυγείο χωριστά για 
συντήρηση, τροφών κλπ. Πληρ. 
τηλ. 220335.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μολοσσός μαύρος εμ 
βολιασμένος, με κομμένα αυτιά. 3 
μηνών, γονείς εξωτερικού με πι­
στοποιητικό. Πληρόφ . τηλ. 0841 
- 22867, 242098.

(Π58) 1—6
ΠΏΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 304 ΠΕ- 
ΖΩ σε αρίστη κατάσταση. Πλη
ροφ. τηλ. 230939. 

(Π57) 1—3

(Ζ231) 1—8

(Π66) 1—6

234120. . 
(Ε802) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό Έ- 
βανς 87 δύο μαγαζιά και ένα υπό 
γεια 300 τ.μ. συνεχόιμενα. Πλη 
ροφ. τηλ. 285270 και 231505.

(Ε828) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 165 μ2 
κειμένη εντός του κτιριακού συγ 
κροτήματος της Α.Ε. «ΑΘΗΝΑ» 
Ικάρου 9 Ηράκλειον.

(Ε®51) 1—10

και 5—8). 
(Ζ250) 1'—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟ I»
μαλαμβάνομε: Πόσης φά 
«ιως υποθέσεις. Εμπορι- 
μς, Βιομηχανικές, κλοπές, 
(μπρισμούς, Επαγγελμα- 
ηκά. Οικογενειακά, Διαζί 
(ία, Μοιχείες, Αισθηματι- 
φ, Παρακολουθήσεις, κα- 
Ιύ< και την φύλαξη ξένο 
[οχειακών μονάδων. Τηλ. 
121907 κιι 235279.

286338.
(Δ972) 1—5

βΕΣΘΗ βαίλιιτσάικι μΐε προ 
ίά είδη· απαιρσίτητα·. Πα- 

| ιΐείται όποιος το βρει να το 
I Βψεΐ· Θα δσθβί αμοιβή, 
1 «ορίε.ς τηλ. 221.174.

1 -2

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

’ Ερευνα ι, Π α ρ ακολουθ ή σεις, 
Κλαποί, Διαζύγια, Μοιχείαι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά. εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

Η Α.Ε. ΖΩΗ ΖΗΤΑ να προσλάβει 
τελειόφοιτο Λυκείου χωρίς στρα 
τιωττκές υποχρεώσεις για Τη θέ 
ση βοηθού υπεύθυνου: παραγω 
γης χοιροστασίου. Μισθός ικανό 
ποιητικός, μεγάλες προοπτικές ε­
ξέλιξης. Πληροφ. τηλ. 0831)220 
94 ώρες 8.30—14.00

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας 18— 
35 ετών για φύλαξη μωρού ενά 
μίση έτους. Ώρες 8—3 σε νεαρό 
ανδρόγυνο, περιοχή Ατσαλένιου, 
τηλ. 234859 ώρες 6—10 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο, στην περιοχή Καθολικής Εκ­
κλησίας. Πληροφ. τηλ. 221098.

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στην οδό Αντ. 'Συμταικού 22 κον 
τά στηνιεκκλησία Αγ. Τριάδα. Δε 
χόμαστε φοιτήτριες. Πληροφ 
τηλ. 287700.

.(846) 1_4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τμ, με πατάρι στην Λ. θερίσσου 
49, ιμε βιομηχ. ρεύμα, κατάλληλο 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
στέγη. Πληροφ. τηλ. 287211.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέρισόΌ ημιόρο 
φος κατάλληλος για επαγγελματι 
κή στέγη. Τιμή λίαν συμφέρουσα. 
Πληροφ. τηλ. 283150.

(Π67) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα Δ.Χ. 
φορτηγά. Τ) 19^—32 συρρόμενο 
μικτό βάρος 38 τόννοι. Εμπορί­
ου 6 ετών με 300.000 χλμ. σε α­
ρίστη κατάσταση. 2) 19—32 μο 
νό μικτό 25,1)'2 τόννοι στην ί­
δια κατάσταση του πρώτου'. Πα 
ρέχιοντατ ευκολΐιες πληρωμής. Τη 
λέφ. 280125 8—2,30 μ.μ.

(Π64) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα (τέρμα 
Αχαρνών) νεόδμητος κατοικία 
διαμπερή, 120τ.μ. ολόκληρος σ’ 
όροφος με τον αέρα για β’ όρο­
φο. Καλή κατασκευή, καλοριφέρ 
-τζάκι. Πληροφ. τηλ. 01)8951- 
082 και 01)8084644.

(Ζ249) 1—6

(Ζ237) 1—4

(Ε849) 1—5

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
με έδρα τη Θεσσαλονίκη

ΖΗΤΑ
I] Υπεύθυνους Υποκαταστήματος ή αποκλειστικούς Αντι- 
φοσώπους. Δυναμικά άτομα γυμνασιακής τουλάχιστον μοο 
(ώοεως, ηλικίας 25—·50 'ετών με 'εμπορικές ιεμπειρίες.

I2) Εμπειρους πωλητάς 25—45 ετών προοριζόιμενσυς για 
ιρΤοτομένους πωλήσεων.
Προοπτικές άριστες, αποδοχές κιατά πολύ υψηλότερες 

«ν συλλογικών συμβάσεων.
0 εκπρόσωπος της Εταιρίαςκ. ΠΟΤΑΜΙΑΝΟΣ θα ιευρίσκε 

m στην πόλη του Ηρακλείου' ΜΌΝΟ την ΔΕΥΤΕΡΑ (3)9) 
hi ΤΡΙΤΗ (4)9) 1984) εις το ξενοδόχείον «ΑΣΤΟΡΙΑ» και ώ 
μ 12 μ. — 2 μ.μ. και 7—9 μ.μ. Τηλέφωνο Ο81')2864Θ4. 
Ika την ημερομηνία αυτή τηλεφωνήσατε 01')9235806.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την περιποί 
ηση και συντροφιά ηλικιωμένου 
ζεύγους, προσφάρόντας φαγητό 
όπως και μισθό. Τήλ. 286336 — 
231888, 285975.

(Ζι244) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα'για να ερ 
γσστεί σε ταβέρνα στην Αγ. Πε­
λάγιο. Τηλ. 221S31,

(2245) 1—6
Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. ζητά να· προ- 
σλάβει πτυχιούχο Ηλεκτρολόγο 
Συντηρητήι με Βιομηχανική πεί­
ρα τουλάχιστον 2 ετών. Οι ενδια 
φβρόμίενοι μπορούν να περνούν 
από το εργοστάσιό μας στην Βιο 
μηχανική, έναντι ΑΓΡΕΞ. Εβδο-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά κεντρικής καφέ 
τέριας (ΛϊΌντάρια) λαντζέρισσα. 
Πληροφ. τηλ. 287241.

(Ζ238) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 3άρι 
λουξ με προτίμηση από ΟΑΣΗΣ 
έως Μασταιμπά. Τηλ. 235739 από

. ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4άρι και 3άρι, 
στην Λεωφ1. Εθνικής Αντιστάσε 
ως. Πληροφ. τηλ. 222732 και 242

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Προνομιούχο οικόπε­
δο μετά παλαιών κτισμάτων, στη 
Λεωφ. Καλοκαιρινού με δύο προ 
σόψεις, κατάλληλο και για επαγ 
γελματική στέγη (Τράπεζες, Ορ­
γανισμούς, Δημόσιο κλπ.). Απο­
κλείονται μεσίτες. Πληροφορίες 
καθημερινά στα τηλέφ. 233525 
ή 281872 ώρα 8,30—10,30 π.μ. 
και 230616 ώρα 5-—7 μ.μ.

(Π9) 1—10

1-1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καινούρ­
γιο ετοιμοπαράδοτο', ελεύθερο, 
ιμε πατάρι και υπόγειο· 45 τ.μ. Λ. 
Σοφ. Βενιζέλου. Πληροφ. 11 — 
1,30 μ.μ. και 6—8 μ.μ. τηλ. 282 
690 — 282352.

(Π61) 1—1Ό
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρ’ ιδιώτου Κρις- 
Κραφ, τύπου MIRAGE της Α. ΕΛ 
ΛΑΣ με μηχανή MARINER 60 HP 
με τρ'έίλορ, Δρχ. 325.010 ή φου 
σκωτό ΖΟΝΤΓΑΟ ΜΚΙ GT με μη 
χανή EVINRUDE 15 HP, Δρχ. 
200.000 Τηλ. 242659 ώρες 8— 
1.30 π. μ.

(Π62) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό διαιμέρισμα 
37 τ.μ. περίπου (κοντά στο ΙΚΑ) 
κατάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη. Πληροφ. τηλ. 233366.

ιμάς 5 ηιμιερών. (Ζ246)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα νθ' Πειριποιεί 
ται Λκιωυένη κυρία. Πληροφ. 
τηλ. 285796.

(Ζ247) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή εσωτερική βο 
ηθός. Προσόντα η καθαριώτης 
και η; μαγειρική, για την περιποί 
ηση δύο ενηλίκων. Μισθός ικανό 
ποιητικός. Πληροφ. τηλ. 283150

(Ζ248) 1—5

(Ζ236) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία1 να προσέχιει δύο 
παιδιά από 7,30 έως 3,30 μ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 220745 εσωτ. 16 
κ. Μα ράκη ή 232619.

(Ζ215) 1—10
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΒΕΚΟ 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποι­
οί. Πληροφ. τηλ. 286892 — 235-
748.

(Ζ167) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απόφοιτες δεσποινί 
δες Σχολής Τουριστικών Επαγγελ 
μάτων δια να εργαστούν στην 
καφετερία ARAMIS PUB. Πληρ. 
τηλ. 221823.

(Ζ224) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοβεέίλιλα γιοι γρα- 
φύα. Πληροκμορίίΐς τηλ. 220637 
- 221463® από 9 -11 και 5-7 μ.μ.
(Ζ 222) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για κια 
πέλα με όλα· τα χρειώδη σε άρι- 
στο οικογενειακό περιβάλλον, μέ 
σα στην πόλη. Τηλ. 235001.

767.
(Ε850) 1—6

(Ε8'70) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος γκιαρσο 
νιέρα στο κέντρο τηςπόλεως (Κα 
μαράκι) χωρίς κοινόχρηστα μόνο 
για κοπέλα, οδός Αντ. Περατσά- 
κη 23. Πληροφ. τηλ. 2841511'1.

(Ε869) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στσυ Κόκκινη 
το Χάνι διαμέρισμα ενός δωματί 
ου με λουτρό, κουζίνα για ένα ή 
περισσότερους μήνες. Πληροφ. 
κ. Σωτήρη, 76Τ061, 224299, 285
511.

(Ε868) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στη 
Λ. 25 Αύγουστού στον α' όρο- 

■ φο 35 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 289534

(Ε861) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος αποθή­
κη 140 τ.μ. με βιομηχανική εγκα 
τάσταση οδός Λάππα 10. Πληρ. 
τηλ. 231883.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα με 
ανεξάρτητη είσοδο 128 τ.μ'. με 
αυλή, καί κήπο, περιφέρεια Μιχ. 
Αρχαγγέλου, χωρ ίς κοινόχρηστα. 
Πληροφ. τηλ. 281476.

(Π60) 1—12

(Π55) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα πρώτου 
ορόφου, ενός δωματίου έτοιμο 
παράδοτη σε πολυκατοικία επί 
της οδού Απολλώνιου'Ροδίου σε 
καλή τιμή. Πληροφ. τηλ. 236016,

(Ε836) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία 120 τ. 
μ., καινούργια επί της Λ. Καλο­
καιρινού σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 288902 ώρες κατ)των 
και 281409 όλες τις ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα HON­
DA 250 XLR σε ορίστη κατάστα 
ση (3 μηνών) με λίγα χιλιόμετρα. 
Πληροφ. στη Διεύθυνση: Λ. 62 
Μαρτύρων 83 και στο τηλ. 220-

236012. 
(Π59) 1—25

(Ε835) 1—6

301.
(Π50) 1—3

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- 
)αροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.
Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
προ'υ'πηριεοία εις Γ.ραφεί- 
ον ενοικιιάσεως αυτοκινή­
των ή Τουριστικό Γρα­
φείο, με άδεια οδηγήσεως 
σύρτου, ομίλων Αγγλικά. 
Πληροφ. τηλ. 223214 —
243091.

(Ζ243) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 10X20 
σχεδόν επί της Λ. 62 Μαρτύρων. 
Πληροφ. στα τηλ. 233220 και 
283069 απογευματινές ώρες

(Ε853) !_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Χανιόπορ 
τα αποθήκη. 135 τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 288373 από 9—14.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα σε 
κεντρική θέση το α' εντός του 
Αγ. Νικολάου και το β' εντός του 
Συνοικισμού Πλάκας Ελούντας. 
Πληροφ. τηλ. 0841)28719.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ένα ΠΕ 
ΖΩ 404 σε υπέρ αρίστη κατάστα 
ση, τιμή 300.000. Επίσης ένα ΡΕ 
ΝΩ CATREL 100.000, λόγω αγο 
ράς ιμήχανήμάτος. Πληροφ. από 
8 π,μ. — 4 μίμ. τηλ. 235136.

(Π63) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημι­

τελές 130 τ.μ. β" όροφος οδός 
Λεωνίδου 19 (καινούργια γέφυρα 
Πατελλών). Πληροφ. τηλ. 281-

(Ε852) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στην περιοχή Βαγιά. Πληροφ.
τηλ. 286585. 

(Ε843) 1—5

(Π999) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 100 τ.μ. με 
υπόγειο 30 τ.μ. γωνιακό, οδός 
Μονής Πιρσβέλης 95 πλησίον 
Ζαχαροπλαστείου Κριτζά. Πλη­
ροφορίες Ν. Καταλαγαριχίινό, 
τηλ. 233.140 από 9-3 μ.μ.

932. 289953. 
(Π56) 1—5

(Π 15) 1 - 10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς δραστήρια 
με καλά Αγγλικά. LION TOURS, 
Δαιδάλου 11.

(Ζ230) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με άδεια οδη­
γήσεως για την συντήρηση και 
καθάρισμό αυτοκινήτων στο 
γραφεία RENT A CAR στο Λί- 
■μιάνι Χερσονήσου. Επίσης ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να ρργα- 
σθεί σε τουριστικό κατάστημα. 
Ωράραο απογευματινό. Πληρο- 
φοριίες τηλ. 0897)22.1137.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κτίριο 240 τ.μ. 
στο προάστιο Άγιος Ιωάννης κα 
τάλληλο για βρεφονηπιακό στα­
θμό, Σχολείο, φροντιστήριο ή 
οιανδήποτε άλλη χρήση. Τηλ. 
230230 και 241830.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
μονοκατοικία στην γέφυρα Παν 
τάνασσας. Τηλ. 821593.

(Ε845) 1—10

(Ζ 220) 1-5

(Ε856) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα και­
νούργιο με πατάρι όπισθεν κατα 
στήματος Μαρούδα. Πληροφ. 
τηλ. 287930 ή 221070.

(Ε860) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1,1)2 
δωματίων κουζίνα, χωλ, λουτρό. 
Πληροφ. Δη μ. Καπετανάκη, τηλ. 
221727.

(Ε®54) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD I. 
X. μοντέλο 1972, 1700 κ.ε. σε 
αρίστη κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 236091.

1—5 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Μολοσσοί γίγαν­
τες, Ντόπερμαν, Κόλε'υ', Μπό 
ξερ, Λυκόσκυλα, Καννισάκια μίνι, 
πεκινουά και κυνηγόσκυλα Γκέ- 
κας και Μπήγκλ. Πληροφ. τηλ. 
242098 κτηνίατρος Παρασύρης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 315 μέ 
τρων στην περιοχή Άη Γιάννη 
τού Χωστού λίγο πιο πέρα από 
την ταβέρνα Κανάρια. Πληροφ 
τηλ. 221639.ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα ολόκλη 

ρος ο τρίτος όροφος 165 τ.μ. ' 
ανσκαινισιμένος, κατάλληλος για 
επαγγελματική στέγη, Δημόσια 
και ιδιωτικά γραφεία, φροντιστή 
ρια και λοιπά. Βρίσκεται πόρτα 
με πόρτα με Το Καπετανάκειο Γυ 
μνάσιο, έχει 32 μέτρα πρόσοψη 
και θέα μαγευτική. Πληροφορίες 
Γεωπόνο Καραμπακάκη, Ηράκλειο 
■εντός του ορόφου, διαφορετικά 
αφήσατε όνομα, τηλέφωνο και 
Δ)νση κάτω από την είσοδο του 
ορόφου για οποιαδήποτε συνεν 
νόηση.

(Π949) 1—14
(Π23) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διόροφος με 
τά καταστήματος 74 τ.μ. και 
νούργιο εντός τειχών, απέχει 
30 μ. απάτην Λ. Καλοκαιρινού 
(πλησίον Ανωγειανού Σχολεί 
ου). Πωλείται τμηματικώς ή 
και ολόκληρο. Τηλ. 280341.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι η,μιό 
ροφος, οδός Αγ. Τίτου 20. Πλη 
ροφ. εντός από το πρωί μέχρι 1 
μι.μ; κ. Χριστόπουλον.

(Π22) 1—6

(Π920) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ. με 
οικία οδός Απολλωνίας 90. Πληρ. 
τηλ. 280341.

(Π20) 1—5ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. πλη 
σίον Εκκλησίας 62 Μαρτύρων, 
πλησίον του ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ, με 
νερό και φως. Πληροφ. τηλ. 285-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA XL 185 CO 
CM 200 CC, πάπιες 50 CC και 
VESPES 150 CC σε καλές τιμές. 
Πληροφ. στο τηλ. 280399.

(Π19) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ LADA στέσιον μοντ 
78 τρακαρισμένο, τιμή 250.000 
δρχ. AUTOBIANCHI μοντ. 82 
τρακαρισμένο τιμή 270.000 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 241927 από 10—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα εις θέσιν Π'αναγίτσσ Μα 
σταμπά. Πληροφ. τηλ. 233334.

(Ε858) -1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο πρώτος και 
δεύτερος όροφος οικοδομής ομού 
ή κεχωρισμένως κατάλληλος δι' 
οιανδήποτε επαγγελματικήν στέ­
γη, κειμένη £ΐς το κέντρον της 
πόλεως (Μεϊντάνι). Πληροφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια και πωλητής 
για κατάστημα Δίσκων. Ο πωλη 
τής να έχει γνώσεις και ξένου ρε 
περτορίου. Συστάσεις απαραϊτη 
τες. Τήλ. 289324.

(Ζ213)

(Ζ235) 1—(
ι. Οι ενδιαφιερόμενοι μπορούν να συζητήσουν με τοιυς υ- 1—26

1—10

1—6
1—6

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Περιοχή Ηρακλείου. Πληροφ.

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελβύθβ 
ρεςώρες στο σπίτι σας κερδίζβ 
τε χρήματα φτιάχνοντας εργό 
χειρα λαΤκής τέχνης. Πληροφ

LAXY».
(Ζ219)

τηλ. 234771. 
(Ζ227)

ΠΑΡΑ της ΤΕΑΣ I. Ανδρουλάκης 
και Σία Ο.Ε. ζητούνται τεχνίτες 
κιαι βοηθοί αλουμινοκατασκιευών 
και σιδηροκατα'σκευών. Ωράριο 
συνεχές, πενθήμερο. Πληροφ.

τηλ. 283859. 
(Ζ228)

τηλ. 287286 
(Ζ98)

ΐΕύ&υνους της Εταιρείας σε ώρες γραφείου, Δημοκιρατίας 
11, β' όροφος.
■ΜΜΜ.

« ; "■ :· ■

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ϊπό την LIGUAMATIC 4—5 άτομα (άνδρες ή γυναίκες) για 
Μνδρωση νέου τμήματος πωλήσεων που δημιουργήσαμε. 
Προσφέρομε: μόνιμη (εργασία, μισθό και ποσοστά. Προσόν- 
ra: γυμνασιακής μόρφωσης, εργατικοί, φιλόδοξοι, με υψη- 
όύς στόχους. Οι διαθέτοντες Ι.Χ. θα· αμείβονται διαφορετι

ΠΑΡΑΧΩΡΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΑΝ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ εις την οδόν 25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ, 
ιβαδού 90 τ.μ. κατάλληλον δια Τουριστικόν 
ραφείον, κατάστημα τουριστικών ειδών, κ.λ.π.

Πληροφορίαι τηλέφωνον 243091.

ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ 
ΤΥΠΟΣ RECORD

(Ε842) 1—10

910.
ίΠ997) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ικαμμώτρια με αχ®- 
τική ττείρα για. να αναλάβτ.ι 
κομμωτήριο. ίΕληροφορΐεκ; τηλ. 
221,119.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 2άρι εξω 
τερικο, άνω των 50 τ.μ. Τηλεφ. 
235739 από 2—5 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ DILLERS για να ερ 
γαστούν με προκαθορισμένα ραν 
τεβού μόνο απογευματινές ώρες. 
Αμοιβές υψηλές, πάγιες και ποσο 
στά. Οι ενδιαφερόμενες, γυμνα­
σιακής μόρφωσης, θα συζητή­
σουν με την υπεύθυνο Κα Άννα, 
στη Διεύθυνση Ψαρρών 7 (ισό­
γειο) όπισθεν ξενοδοχείου «GA-

ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 
UAZ GS 2001

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΗ

SSSSS^SsssSSS

Η γνωστή Βιομηχανία κατασκευής Γεωργικών Μη χ)των και οχημάτων RECORD Α.Β Ε Ε κατα­
σκευάζει τώρα σε συνεργασία με την ΑΥΤΟΕΧΡΟ RT, το νέο πετρελαιοκίνητο Αγροτικό Μηχ)μα 
Πολλαπλής χρήσης, τύπου RECORD - UAZ GS 2001, με κινητήρα ΠΕΖΩ 2304 κ ε 66 HP 1090 
κιλά οφελείμου φορτίου, 8 επιβατών, με διπλά δια φορικά (4 X 4). Για περισσότερες ’ πληροφορίες 
στο Εργοστάσιο μας απο 07,30’ έως 15,30, κάθε μέρα, εκτός Σαββάτου και Κυριακής.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΕΩΡ ΠΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

RECORD Α Β Ε Ε.
ΑΦΟΙ ΓΙΑΚΟΥΜΗ ΚΑΙ Γ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ A Ε.

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 179 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ. (081) 20.1037 — 28.5966 — 28.5965 — TELEX 262300.

τηλ. 282659. 
(Ε859) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργές 
πολυτελούς κατασκευής. Πληρ. 
τηλ. 232345 ή 234258.

(Ε864) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος χώρος 
175 τ.μ. με ξύλινο πατάρι στην 
1821 αρ. 61. Πληροφ. στα τηλ. 
283041, 282610, 282346 ώρες 
γραφείου. \
(Ε866)
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΣΠΟΥΔΑ­
ΣΤΕΣ ΣΧΟΛΩΝ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΑΘΗΝΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Αθήνα και 
στην οδό Ιουλιανσύ και Αλκιβιά 
δου γκαρσσνιέρία 30 τ.μ. ισόγει 
ος. Πληροφ. τηλ. 224501 και 761
359.

(Ε862) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λου 
τρό δια εργένη. Τηλ. 287080.

(Ε861) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και γκαρ 
σονιέρα μόνο για κορίτσια στην 
οδό Αντιόχειας 35. Πληροφ. τηλ.
282751.

(Ε865) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
μονοκατοικία

στην οδό Πετλέμπουρη αποτέλού 
μενη από 3 κύρια δωμάτια, κου 
ζίνα, λουτρό, χωλ, βεράντα και 
δύο μπαλκόνια. Πληροφ. τηλ. 
κ. Νίκο Πεταλάκη τηλ. 225181.

(Ε867) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια επιπλωμένα με μπάνιο 
και χρήση τηλεφώνου. 
Πλήίροφ. τηλ. 223337 α- 
πΦ 5—8 μ.μ.

(Ε863) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 
πολυτΗλές 40 τ.μ. σε και­
νούργια πολυκατοικία 
(3ος όρ.) επί της Πλατείας 
Κορνάρου. Τηλ. 284052, 
(ώρες 10—12 π,μ.).

(Ε839) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΜΑΓΑΖΙ 
στο Καμαράκι, 20τ.μ. και 

• με πατάρι 8 τ.μ. Τουαλέ­
τα. Πληροφ. Κιν)φος «Ο­
λύμπια», ώραι από 5 μ.μ. 
— 10 μ.μ. τηλ. 283733.

(Ε832) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον A 
γιο Νικόλαο Κρήτης, Βίλ- 
λες με πισίνα, καταπράσι 
νες, μαγευτικό τοπίο, ε- 
βδομαδιαίως 20—25.000 
ARITI VILLAGE. Τηλεφ.
0841)23669. 

(Ε786) 1—30

. ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρασοβάρελα από 
Ουίσκι και καστανιά σε όλα τα 

. μεγέθη. Πληροφ. τηλ. 235586 —
0891)22059. 

(Π981) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής 966 κα- 
τέρπιλαρ και ένα κομπρεσέρ 
Χόλμαν 170 ποδών. Πληροφο­
ρίες 0831)28087, 23408 απόηει>
μα 6-9. 
(Π 970) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τα­
βέρνας στο κέντρο της πό 
λεως. Δεκτές μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Πληροφ. 
εντός, Κοραή 12 (παράλ­
ληλος Δαιδάλου).

και 6—8 μ.μ. 
(Π36) 1—5

(Π47) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 170 τ.μ. 
στην οδό Παπαναστασίου. Πλη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου 
(ψυγείο, καρέκλες, τραπεζάκια 
κλπ) σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες εντός του καφενείου 
στην οδό Τριφΰτσου 7.

ροφ. τηλ. 232116. 
(Π29) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέση 
Τσούτσουρα με πρόσοψη στη θά 
λασσα. 780 τ.μ. Πληροφ. τηλ 
225270.

(Π41) 1—5

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ
Πλήρεις εξοπλισμοί Συνεργείων - Βουλκανιζατέρ 
Φανοποιείων - Πλυντηρίων

ΣΕ ΜΑΣ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ
Χιλιάδες «Ψιλά και Χοντρά» 

από μικροεργαλεία μέχρι ηλ. εγκεφάλους

• Αυτόματα πλυντήρια
• Υδραυλικοί γρύλλοι
• Πλυστικές μηχανές

ζεστού - κρύου νερού
• Βαλβολινιέρες αέρα
• Γρασσαδώρους αέρα

• Κομπρεσσέρ
• Ανυψωτικά
• Φούρνοι βαφής
• Ηλεκτροκολλήσεις
• Συρματοκολλήσεις
• Αμμοβολές

είδη
και φρενόμειτρα

• Φρενόμετρα
• Ηλ)κοί εγκέφαλοι
• Ευθυγραμμίσεις
• Ζυγοσταθμίσεις
• Συγκλισιόμετρα
• Καλίμπρες

Αποκλειστικοί 
των

Αντιπρόσωποι - Εισαγωγείς Κρήτης
Οίκων Ιταλίας - Γερμανίας

BEISBARTH - RAVAGLIOLI - WISA - SINCOM - SICE - SEPELLER - DEC

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΦΟΙ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ —Α ΛΥΓΙΔΑΚΗΣ ΟΕ
Ν. Πλαστήρα 98 - Ηράκλειο — Τηλ. 223373 — 225023

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΤΙΤΑΚΗΣ 
Λεωφ. Ικάρου 45 — ΠΟΡΟΣ 

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 242-657
Οι 10 στους 30 πελάτες μας αγοραστές έγχρωμης τηλεόρασης ή άλλων η­
λεκτρικών ειδών, αξίας 80.000 και άνω, κερδίζουν με κλήρωσή που θα γί­
νει 30-9-84 στο Κατάστημα, με ειδική κληρωτίδα, τα κάτωθι δώρα:
1) Επταήμερη εκδρομή στη Χαλκιδική για δύο άτομα, αξίας 45.000 (όλα 

πληρωμένα, ξενοδοχείο Α’).
2)

3)

4)

6)

8)
9)

Τετραήμερη εκδρομή στη Ρόδο για δύο άτομα, αξίας 25.000 (όλα πλη­
ρωμένα). 1
Τετραήμερη εκδρομή στη Μύκονο για δύο άτομα αξίας 25.000 δρχ (ό­
λα πληρωμένα).
Διήμερη εκδρομή στη Σαντορίνη για δύο άτομα, αξίας 5.000 δρχ.
Μία κρεατομηχανή κομπλέ, αξίας 10.000.
Έπιπλο T.V. αξίας 9.500.
Φωτιστικό κουζίνας, αξίας 7.500.
Φωτιστικό διαδρόμου αξίας 5.000.
Ένα ζεύγος ηχεία αυτοκινήτου, αξίας 5.000.

10) Ένα ραδιόφωνο OSCAR, αξίας 2.500.
Αεροπορικά εισιτήρια μετ’ επιστροφής, (αναλαμβάνει το Πρακτορείο 
DIAMOND TOURS).
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^Χθές Σήμερα Αύριο

Ό Τσέριν
ΤΕΛΙΚΑ έφυγε χ&ες ο Τσέριν 

με την <Ηκογένειά του ατμοπλο- 
Τκώς για την Αθήνα κι από κει 
για το Ζάγκρεπ προκειμένου να 
παίξει σήμερα 'με την Δυναμό 

όπως είχαν -ζητήσει οι Γιουγκο- 
σλάβοι παράγοντες.

Ο ΤΣΕΡΙΝ σύμφωνα τουλάχι­
στον μ' αυτά που έλεγε προχθές, 
δεν 6α έπαιζε μπάλλα, ώστε να 
μην χαθούν όλες οι ελπίδες να 
μείνει στον ΟΦΗ, αλλά μόνο- θα 
παρακαλούσε το Δ.Σ. της Δυνα 
μό να παραιτηθεί από κάθε διεκ 
δίκηαη.

ΣΤΙΣ αρχές της εβδομάδας 
που μας έρχεται ο Ταμίας της Π 
ΑΕ—ΟΦΗ κ. Καζανάκης θα πάει 
στο Ζάγκρεπ για να συναντήσει 
τους υπεύθυνους της Γιουγκοσλα 
βικής ομάδας έτσι ώστε να δοθεί 
μια οριστική λύση στο θέμα.

ΑΥΡΙΟ ΜΕ 
ΠΑΝΙΩΝΙΟ

ΣΤΟ μεταξύ φεύγουν αύριο

Ό ΚΟΗ στό Β'
ΣΤΑ Χανιά αρχίζει την Τετάρ 

τη και τελειώνει την Κυριακή το 
Β' Πανεπσρχιακό πρωτάθλημα κο 
λύμβησης. Στο πρωτάθλημα αυ 
τό μετέχει ο ΚΟΗ (τα δυο άλλα 
Ηρακλειώτικα σωματεία έλαβαν 
ίμερος στο Α' Πανεπαρχιακό στο 
Βόλο) με 42 αθλητές και αθλή 
τριες.

ΣΤΗΝ αποστολή του ΚΟΗ 
που θα αναχωρήσει από το Ηρά 
κλειο την Τρίτη, μετέχουν οι ε­
ξής κολυμβητές: Παχιαδάκης Μιχ. 
Παχιαδάκης Ηρακ. Σίδερής Στ. 
Καλεντάκης Μιχ. ΚαλαΤτζής Γε 
ώργ. Λιουδάκης Γεώρ. Ρομπογιαν 
νάκης Δημ. Καπετανάκης 'Μιχ. 
Σφσκιανάκης Δημ. Φραγκάκης 
Στιλ. Χουρδάκης Μαν. Γιαννακά 
κης Μαν. Καρνικάκης Γεωρ. Kou 
μπανάκης Γεωρ. Γιακουμάκης Δη 
μήτρ-. Παπασηφάκης Σήφης. Αρ- 
βανιτάκης Μαν. Τζαυλιας Γεωρ. 
Καπαρουνάκης ίΜιχ. Κατσοπρινά 
κης Στ. Ζουράρης Ζαχ. Παχουλά 
κης Ηλ. Γιαννιδάκης Γεωρ. Κάβου 
σανός ,Μιχ. Τριουποσκιάδη Βερ.

Πρεμιέρα γιά
ΑΝΟΙΓΕΙ σήμερα η αυλαία 

του πίρωταθλή-ματο-ς Τ’ Εθνικής 
περιόδου11984—85.

Η ΠΡΏΤΗ αγωνιστική βρίσκει 
τον Ηρόδοτο να αγωνίζεται στις 
10,30 το πρωί στο γήπεδο του 
Κορυδαλλ-ού με αντίπαλο τον ίω 
νικό Νίκαιας.

ΑΨΟΓΑ προετοιμασμένος ο Η 
ράδοτος θα προσπαθήσει να πά 
ρει ένα καλό αποτέλεσμα από 
τον αντίπαλό-τσυ του οποίου σι 
φετεινές δυνατότητες είναι ακό 
μα' άγνωστες.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ της ομάδας 
της Αλικαρνασσού κ. Μανταλό-

Ή ανάπτυξη
■ΑΠΟ τις αρχές Οκταιβρίου 

θα τεθεί σ« εφαρμογή, το Σύ- 
στηιμα Περιφερειακής Ανάπτυ­
ξης στο Μπάσκετ σ' όλη- την 
Ελλάδα.

ΑΥΤΌ αινακοινάβηικε στη- 
σύσκεψη που έγινε την Πέιμ- 
πτη στην Αθήνα και στην ο­
ποία πήραν -μέρος, το Δ.Σ. της 
Ε.Ό.Κ. και οι ΠρόΒδροι των 
Ενώσεων και των Τ.Ε. μιπώ- 
σκετ.

ΣΤΗΝ Κρήτη θα λειτουργή­
σει το Περιφερειακό Κλιμάκιο 
Κρήτης με έδρα το Ηράκλειο.

ΣΥΜΦΩΝΑ με το πρόγραμ­
μα αυτό, και όσον αφορά την 
Κρήτ-η, θα οριστεί ένας Ηρα- 
κλειώτης προπονητής από την 
Ε.Ο.Κ. ο οποίος θα: αναλάβει 
την επιλογή- παιδιών έως 14 ε­
τών απ' όλη- την Κρήτη και- θα 
τα προπονεί.

ΤΙΣ προπονήσεις θα παρακο- 
λουθοών Ομοσπονδιακοί Προ­
πονητές οι οποίοι με. τον τρόπο 
αυτό θάχουν μια πλήρη εικόνα 
για το δυναμικό των παικτών 
σ' όλη την Ελλάδα, για τον κα­
ταρτισμό των Εθνικών ομάδων, 
παϊδων και εφήβων.

ΚΑΘΕ παίκτης που θα επι)ί- 
γεί υποχ-ρεούται να ακολουθεί 
το πρόγραμμα ανεξάρτη,τα από 
τις υποχρεώσεις, τού στο σωμα­
τείο που ανήκει.

ΤΑ προγράμματα προπόνησης 
θα καταρτίζονται στην Αθήνα 
από τους Οιοσπονδιακοί,ς Προ­
πονητές. Πριν αρχίζουν όμως

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ο nponcvq 

τής του Ερασιτέχνη ΟΦΗ να δη- 
μισυρΥήομ την Ακαδημία ποδο- 
σφαίραυ, καλεί όσα παιδιά, ηλικί 
ας Τ2—13 ετών επιθυμούν να 
βρίσκονται στο γήπεδο τσυ ΟΦΗ 
την Τετάρτη 5 Σεπτεμβρίου 1984 
και ώρα 9 π.μ. για την γνωριμία 
τους με τον προπονητή του Συλ 
λόγου. Τα παραπάνω ανακοινώ­
θηκαν από τη Διοίκηση του Ερα 
αιτέχ.η ΟΦΗ.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 5,30' μνμ. ο 
Εργοτέλης θα δώσει φιλικό αγώ 
να στο γήπεδό του με τον Ο. Φ. 
Ιερόπετρας.

• ΟΙ μπασκετμπωλίστες της 
ΓΕΗ — και ο προπονητής τους 
κ. Νίκος Τούλης — συγχαίρουν 
τσυς συμ,παίκτες τους Περαντω 
νάκη Κώστα. Αρχονταυλάκη Μι- 
χάλη και Λαντζουράκη Γιώργο, 
για την εισαγωγή τους σε Ανώτε 
ρες Σχολές.

• ΤΟΝ Κεραυνό Ρέθυμνου αν 
τιμετωπίζει σήμερα ο Ποσειδώ- 
νας σε φιλικό παιχνίδι που θα γί 
νει στο γήπεδο του ΠΟΑ στις 5, 
30'. Το παιχνίδι αυτό θα. είναι έ­

εφυγε χθές
Δευτέρα σε δυο γκρουπ οι παί­
κτες του ΟΦΗ για να παίξουν το 
βράδυ στις 8,30 στη Ν. Σμύρνη 
φιλικό με τον Πανιώνιο.

. ΣΗΜΕΡΑ οι παίκτες θά προπο 
νηθούν και μετά θα ανακοινωθεί 
ποιοι θα πάνε στην Αθήνα. Γίνον 
ται προσπάθειες ώστε με τον Πα 
νιώνιο να .παίξουν οι Βλαστός 
και Νιόπλιας. Αυτό γιατί σύμφω 
να με εντολή~του κ. Παπαποστό 
λου προπονητή της Εθνικής Ελ­
πίδων, πρέπει να βρίσκονται την 
Δευτέρα στις 7 μ.μ. στην Καλό 
γρέζα μαζί με τους υπόλοιπους 
της Εθνικής Ελπίδων για να πά 
νε στην -Κόρινθο όπου την Τρί 
τη παίζουν ■ φιλικό με το αντί­
στοιχο συγκρότημα της Εθνικής 
Τσεχοσλοβακίας.

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ πληοώθηκαν τον μι­
σθό του Αυγούστου.

Πανεπαρχιακό
Ξεκαρδάκη Φαιδ. Μουτσοπούλου 
Αμαλ. Σιδερή Κατ. Μανίδακη Κα 
τερ. Νίσκου Ισμ. Χρονάκη Μαρ. 
Παχουλάκη Ειρ. Χατζηγεωργίου 
Ακρ. Αλετρά Μαρ. Φραγκιάδη 
Μαρ. Καλεντύκη Ελένη, Ξεκιαρδά 
κη Μαρ. ΠαπασηφάκηΜάγ. Τζου 
λια Εριέτ. Μακοτούνη Κατ. Με- 
Ί’μάρη Δώρα-, Χριστοδουλάκη 
Σοφία.. ί

ΜΑΖΙ με τα παιδιά θα είναι οι 
προπονητές του ΚΟΗ Νόρα Τσου 
κάτου και Γιώργος Φραγκιίαδό- 
κης.

ΑΞΙΖΕΙ να σημειωθεί ότι οι α 
θλπτές και οι αθλήτριες που θα 
λάβουν μέρος στο πρωτάθλημα 
έπρεπε να έχουν αγωνιστεί και να 
έχουν μπει στην πρώτη εξάδα 
στους περιφερειακούς αγώνες.

ΤΟ Δ.Σ. τόυ ΚΟΗ καλεί τους 
γονείς και τους φίλους του αθλή 
ματος να -ενισχύσουν με την πα- 
picsuoia τους τους αθλητές αν ό­
χι καθημερινά τουλάχιστον το 
Σαββατοκύριακο.

ιόν ‘Ηρόδοτο
πουλάς συμπεριέλαβε στην απο 
στολή τους εξής ποδοσφαιρι­
στές:

Γιαμαλάκης. Κακόλης, Πρω- 
τογεράκης, Σεκέρης, ΤΤ-ατεμ 
τζής, Ασλάνης, Μοργέτας, Α 
ποστολάκης, Κοιλιάρας, Λάμ 
πρου. Φούστανάκης. Βαριάς 
Κεφαλόύκιος, Αγαπητός, Τσι 
ράκος.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο θα αττουσιά 
-σει ο τρια-υματίας Μιχι-αλάικίης.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ στο παιχνίδι -Ιωνι 
-κού —- Ηροδότου θα είναι ο κ. 
Κοιυκουβιτάκης (Αθηνών).

ιοϋ μπάσκει
να τα εφαρμόζουν ον Περιφε­
ρειακοί προ-πονιητές που θαι επι­
λέγουν, θα παρακολοιθήσουν 
ειδικό σεμινάριο στην Αθήνα-,

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΗΣ Ε.Ο.Κ.

ΕΠΙΣΗΣ την Πέμπτη, έγινε 
σε ξενοδοχείο της Αθήνας έκ- 
τακτ,ηι Γ.Σ. της Ε.Ο.Κ. στην ο­
ποία πήραν μέρος εκπρόσωποι 
από 74 σωματεία.

ΜΕΤΑΞΥ άλλων ανακοινώ­
θηκε ότι θα καθκερωίθεί έλεγ-. 
χος αντιτόπιγκ που θα γίνεται 
μετά από απόφαση; του Δ.Σ. 
της Ε.Ο.Κ. Επίσης ανακοινώ­
θηκαν και ορισμένα μέτρα για 
την βία και τις βωμ-ολοχίες.

ΟΣΟΝ αφορά τους νέους κα­
νονισμούς ανακοινώθηκε ότΐι 
θα ισχϋσ&ύό από την φετεινή 
περίοδο μόνο στην Α' και Β’ 
Εθνική Κατηγορία. Οι .κυρτό­
τεροι απ' αυτούς είναι: α) .με­
γαλώνουν οι διαστάσεις του 
γηπέδου, β) τα καλάθιαι που θα 
πετυχαίνονται από απόσταση 7 
μέτρων και. πάνω θα υπολογί­
ζονται για 3 πόντους.

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας 
στο μπάσκετ από την Κρήτη θα 
πάρουν μέρος: Εργοτέλη.ς, Ο. 
Φ.Η., Ηρόδοτος, Ηρακλής, Δει­
λινά, Κύδων, Ο.Α.Χ., Αρκάδι, 
Αναγέννηση. Η Γ.Ε.Η. μετέχει 
στη Β' φάση του Κυπέλλου.

να καλό τεστ και via τις δυο ο-μά 
δες πο-υ προετοιμάζονται για το 
πρωτάθλημα της Εθνικής Ερασι 
τεχνικής όπου μετέχουν. Ως γνω 
στόν Κεοαυ.ός παίζει στον πρώ 
το όμιλο της Εθνικής Ερασιτε­
χνικής. όπου αγωνίζεται και ο Πο 
οειδώνας με τον Εργοτέλη,

• ΣΤΟΝ πρώτο τη; αγώνα που 
έδωσε χθες το πρω η ομάδα πό 
λο του ΝΟΗ στην Αθήνα στα 
Γ.λαίσ.α του πρωταθλήματος Δ' 
Κατηγορίας έχασε από τον Ν.Ο. 
Ρόδου με 9—4. Σήμερα ο ΝΟΗ 
θα παίξει στις 1.2 με τον ΑΟΝΣ 
Μίλων και στις 5 μ.μ. με τον Υ- 
δρο Γκό Ν.Ο.

• ΜΕ έξι αθλητές (Καραβιώ- 
του. Σταυρουλάκη, Αβεδισιάν, 
Νεοκοσμίδου, Αραπόγλου, Νεοκ-ο 
σμίδης) συμμετέχει c NCH στο 
πρωτάθλημα Τεχνικής Κολύμβη­
σης που γίνεται σήμερα στην 
Βουλιαγμένη.

• ΦΙΛΙΚΟ παιχνίδι με τον Δαί 
δόλο θα παίξει σήμερα μια ομό 
δα του Ηροδότου στο γήπεδο 
της Αλικαρνασσού στις 5.30 μ.μ.

ΕΞΗΓΟΥΝ 0! ΙΔΙΟΙ 01 ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΥΣ

Πότε γίνονται καί μέ ποιους ατόκους 
τά φεοτιβάτΐ των Ποώπκώ ν Νε οιίαιώ ν

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ σε δ βπίαρχιακίές πόλεις— μεταξύ τους κα, 
δική μ-ας —- αρχίζουν ο Γιώργος Νταλάρας και η Χάρις Αλιΐρ' 
Στην περιοδεία τους αυτή -οι δυό καλλιτέχνες θα πα-ρουσιά ”U' 
το πρόγραμμα του θεάτρου Τέντα προσαρμοσμέινο στον 
χώρο των σταδίων, με μέλη της ορχήστρας τους ίδιους 
κούς. Τον συνθέτη Χρήστο- Νικολόπσυλο δηλαδή στο μπαυ.^.1' 
τον Λευτέρη Ζέρβα στο- βιολί, τον Φαίδωνα Λιονουδάκη στ’ 
νο και άλλου επτά εκτελεστές. Η συναυλία- του Ηρακλείου θα ? 
θεί στο γήπεδο του ΟΦΗ την ερχόμενη Παρασκευή.

ΑΘΗΝΑ 1, (Α.Π.Ε.) — Η 
προσπάθεια των νεολαιών των 
μεγαλυτέριων πολιτικών κομ­
μάτων της χώρας να 'ρθούν σ' 
επαφή ,με ένα ό’ζυ -και πια πλα­
τύ φάσμα της ελληνικής νεο­
λαίας καθιέρωσε, τα χρόνια 
που ακολούθησαν την μεταπο­
λίτευση την διοργάνωση,, από 
αυτές, των Φεστιβάλ - γιορτών 
τους μέσα στον μήνα Σεπτέμ1- 
βριο.

Τα Φεστιβάλ αυτά που κατά 
κοινή; ομολογία έχουν γίνει 
πλέον θεσμός για τα πολίτικά 
πράγματα στο, χώρο της νέας 
γενειάς αποτελούν για την νεο­
λαία εκδηλώσεις πολιτικού 
προβληματισμού, διαλόγου ψυ­
χαγωγίας, διασκέδασης και 
γνωριμίας. Χιλιάδες νέοι άν­
θρωποι θα περάσουν μέσα από 
τους χώρους των εκδηλώσεων 
θα συζητήσουν, θα ψυχαγωγ-η-' 
θούν, θα εκθέσουν τις απόψεις 
τους και ακόμα. θα> προβλημα­
τιστούν. Εκατοντάδες θέματα 
■θα βρουν εκεί στέκι παρουσία­
σης. Δεκάδες καλλιτέχνες, συν­

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από τη σελ. 1.

να συγκινείται κανένας.
¥

ΧΩΡΙΣ τους ττολεμικους ε 
ξοττλισμους η ζωή του κάθε λα 
ου θα ήτανε απείρως καλύτερη, 
ευκολώτερη -και ο ιδρώτας του 
θα ττήγαινε για έργα ειρήνης 
και όχι ττολέμου. Για δημιουργί 
α κι όχι για καταστροφή. Για 
■πρόοδο κι όχι για όλεθρο. Για 
δόμηση κι όχι για γκρέμισμα. 
Γιατί αν βασίλευε ειρην,η ανά 
μέσα στους λαούς., -όλα θα γί 
νοταν εργαλεία ειρήνης κι ό 
χι πολέμου, ζωής κι όχι θανά 
του.

Η ΙΣΤΟΡΙΑ της ανθρωπότη­
τας είναι. ιστορία πολέμων. Αφό 
του ευρέθη γραφή: και αναγνω 
ση, ο γραφτός και ο προφορι­
κός λόγος, ο πεζός και ο έμμε 
προς οι συγγραφείς μόνο πο­
λέμους καταγράφουν. Κανένας 
■δεν έγραψε την ιστορία της τά 
δε Ειρήνης. ' Ισως γιατί στη ζω 
των! ανθρώπων η ειρηνη μικρό 
μόνο διάλειμμα υπήρξε. Η ιξοί 
ρεση ιμε κανόνα τον πόλεμο, 
που μόλις ετελείωνε άρχιζε η 
προετοιμασία για τον άλλο.

★
ΤΟ ΙΔΙΟ συνέβη και με τους 

δυο παγκόσμιους πολέμους του 
1914—17 τον πρώτο, 1939— 
1945 το δεύτερο. Το ίδιο σενά 
ριο γράφουν και τώρα οι Μεγά 
λοι. Προετοιμάζονται, χαλκεύ 
ουν αρματα. φυτεύουν πυραύ 
λους παντού και είναι πανέτοι 
μοι τώρα για τον τρίτο και τε 
λευταίο πόλεμο. Για το τέλος 
του κόσμου, τη Συντέλεια τον 
αιώνος, όπως γράψανε παλαιό 
τέρα τα χαρτιά! Γιατίί βέβαια 
σέ μιαν ατομική αναμέτρηση 
ούτε νικητές θα υπάρξουν ούτε 
νικη'μένοι.

*
ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ν απορεί κανέ­

νας πως ενώ ακόμη δεν έσβησαν 
οι στεναγμοί Του πόνου δεν 
κλείσονε οι πληγές δεν στεγνώ 
σανέ τα δάκρυα δεν ξεντύθηκαν 
τα μαύρα του πένθους από τον 
τον δεύτερο παγκόσμιο πόλεμο 
οι άνθρωποι ενω ξέρουν τη, φο 
-βερή δύναμη των ατομικών ό 
πλων οι δυνατοί της γης δεν 
εδιδάχτηκαν τίποτε κι επιμένου 
νε να λύσουν τις διαφορές των 
ψυχροί και αδιάφοροι ,με ανα 
μέτρηση στο πεδίο της μάχης 
και όχι στο τραπέζι των διαπ 
ραγματεύσεων.

*
ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ ότι αγνοούν­

το ιστορικό δίδαγμα ότι ο πό

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

ΓΕΝΕΣΙΟΥ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

ΜΠΕΝΤΕΒΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή: 7 Σεπτ)6ρίου 
ώρα 7.00' μ,μ. Μέγας Εσπερι 
νός χοροστατούντος του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙ 
ΜΟΘΕΟΥ.

Σάββατο: 8 Σεπτεμβρίου 
ώρα 7μ.μ. 'Ορθούς και Θεία 
Λειτουργία ιερουργουντος του . 
πανοσ.

Αρχμ. Ευγενίου Πολίτη
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
Σημ. Μετά το τέλος της Θεί 

ας Λειτουργίας θα γίνη η κλη 
ρωση, των δωρων που αναφέρο ; 
νται στους λαχνούς που διέθεσε 
η Ενορία για τον I. Νσο.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
1-9-84

Ν. Υόρκης 113,797 117,263
Δ. Γερρανίας 39,410 40,610
Παρίσι 12,830 13,220
Λενδίνου 149,131 153,673 
Ελβετία 47,302 48,742
Ολλανδίας 34,931' 35,995
Ιταλίας 6,'1·83 6,527 [
Δανίας 10,820 11.150
Αυστρίας 5,608 5,778
Σουηδίας 13,682 14,098 ί
Νορβηγίας 13,325 14,065|

θέτες, τραγουδιστές κ.λ.π.. θα 
παρουσιάσουν τα έργα τους και 
το κυριότερο, όπως επαναλαμ­
βάνεται ανελιπώς κάθε χρόνο 
όλοι οι ηγέτες των Κομμάτων 
θα εκφωνήσουν βαρυσήμαντες 
πολιτικές ομιλίες.

Για το σκοπό των Φεστιβάλ 
για το τι επιδιώκουν οι πολιτι­
κές νεολαίες μέσα από τις εκ- 
βηλώσεις αυτές, για το πως 
βλέπουν την συμμετοχή της νε­
ολαίας στα Φεστιβάλ και ακό­
μη για τα φετεινά χαρακτη,ρα- 
στικά των εκδηλώσεων αυτών 
μας μιλάνε οι ίδιοι'·, ο.ι εκπρό­
σωποι των πολιτικών νεολαιών.

Ν. ΠΑ.ΣΌ.Κ.

«Οι γιορτές νεολαίας, λέει ο 
εκπρόσωπος της νεολαίας ΠΑ. 
ΣΟ.Κ. κ. Γ. Κανελλόπο.υλος, 
που η κεντρική, εκδηλώση: θα 
γίνει στον χώρο της πολυτε- 
χνειοώπολης Ζωγράφου από 20 
έως 23 Σεπτέμβρη,, με κεντρικό 
σύνθημα - η ελευθερία στη σκέ­
ψη, η δημοκρατική συμμετοχή 
η πρωτοβουλία στη δράση: εμ-

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
λεμος γεννά και δεν λύνει προ 
βλήματα. Τα πολλαπλασιάζει, 
και το ένα γεννά δυο, τα δυο 
τέσσερα τα τέσσερα οκτώ κατά 
γεωμετρική πρόοδο. Η λσική πα 
ροιμία που λέει «πιο πολύ ψωμί 
τρώει κανείς με το μέλι παρά 
με το ξύδι» δίδει με λακωνική 
απλότητα την διάσταση του πο 
λέμου και της ειρήνης.

4
ΜΕ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ δεν τρώ 

εί κανένας ψωμί, τρώει σάρκες, 
πίνει αίμα. Με την ειρηνη όμως 
ο κόσμος χαίρεται το μέλι της 
ζωής -Γλυκειά είν ,η ζωή κι ο 
θάνατος μαυοίλα» που λέει και 
ο ποιητης. Με τον πόλεμο γίνε 
ται και ζει σαν θηιρίο. Με την 
ειρηνη μερώνει και γίνεται άν 
Βρωπος. Ειρηνη σημαίνει δημι 
ουργία ζωή. πόλεμος σημαίνει 
καταστροφή, θάνατος.

¥
ΤΗΝ ΑΠΛΗ αυτή αλήθεια 

δεν θέλουνε να την καταλάβουν 
και να την κάμουν πράξη εκεί 
νοι που κατευθύνουν σήμερα 
τις τύχες του κόσμου, που είγαι 
οπλισμένοι με δικά μας έξοδα 
με τις δικές μας στερήσεις, 
σαν αστακοί έτοιμοι να επιπέ 
σουν ο ένας στον άλλο και να 
συμπαρασύρουν κι εμάς στον ό 
λεθρο.

★
Είναι νομίζω χρέος αυτσνόη 

το για τον καθένα μας ν αντί 
ταχθούμε, ν αντιδράσωμε και 
να τους σταματήσωμε. Για να 
καταλάβουν ότι δεν είναι πια 
οι λαοί πρόβατα επι σφαγήν 
όπως 'μέχρι σήμερα. Και να 
τους υποχρεώσω μ ι· αν έχουν δι 
αφορές να τις λύσσ,νν με δια 
π,ραγματεύσεις και, όγι με το 
ξίφος. Με τη γλώσσα της Ειοη 
νης και όχι με ατομικές εκρή­
ξεις. Χρέος και για μας τους 
ίδιους και για τα παιδιά μας 
για την ιστορία για το μέλλον 
του κόσμου.

ΕΙΡΗΝΗ ήταν ανέκαθεν το 
πανανθρώπινο αίτημα, από τον 
καιρό που γεννήθηκε ο Χριστός. 
'<"Και επί γης ειρηνη εν ανθρω 
ποις ευδοκία συμψάλλανε οι α- 
γραυλοϋντες βοσκοί με τους αγ 
γέλους στη γέννηση του. Ειρη­
νη υμίν έλεγε συνχά στα κηοή 
γματά του, ειρηνιστής μέχρι 
θανατο,υ ο ίδιος. Ειρηνη εσχο 
νται και όλες οι, εκλησισστές 
του κόσμου και μάλιστα η δική 
μας. Κι αυτή πρέπει να υπερα 
σπίσωμε τβ>ρα που κινδυνεύει 
για να μην ξανάρθουνε ποτέ μέ 
ρες πολέμων όπως του 1914 
και 1939.

Κωστής Φραγκούλης

H ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ

ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ

ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

Το Εμπορικό και Βιομηχανι 
κό Επιμελητήριο Ηρακλείου γνω 
ρίζει στα μέλη του ότι από το 
Υπουργείο Εργασίας έχουν εγ 
κριθει προγράμματα επάγγελμά 
τικης κατάρτισης, επιμόρφωσης 
και απασχόλησης εργατικουδυνα 
μικου.

Τα προγράμματα αυτά χρη 
ματοδοτουνται από τον Οργανι 
σμό Απασχόλησης Εργατικού 
δυναμικού και από το Ευρωπα 
ικό Κοινωνικό Ταμείο. Σύμφωνα 
με τις διατάξεις που διέπουν 
το ΕΚΤ δημόσιοι και Ιδωτικοί 
φορείς μπορούν να χρηματοδο 
τηθουν για την πραγματοποιη 
ση των ανωτέρω ενεργειών.

Οι αιτήσεις των επιχείρησε 
ων για χρηματοδότηση των προ 
γραμμόπων κατάρτισης από 
τον ΟΑΕΔ και το ΕΚΤ έτους 
1984 θα πρέπει να έχουν υπο 
βληθεί το αργότερο μέχρι 7 Σε 
πτεμβρίου 1984 στον ΟΑΕΔ.

Για περισσότερες πληροφορι 
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να οιπευθυνονται στην Υπηρεσι 
α Διεθνών Σχέσεων —Πειραιώς 
52, α' όροφος τηλ. 5ί238002. 

πνέουθ τους νέους στη; ζωή και 
τον αγώνα για τον σοσιαλισμό 
'- όπως κάθε χρόνοι έτσι και φέ­
τος φιλοδοξούν να αποτελέ- 
σουν έκοήλωση διαλήγοσ για 
την ελληνική νεολαία ιπάνιυ στα 
πιο καυτά της προβλήματα. 
Προβ/.ήματα ζωής, εργασίας, 
μόρφωσης ώ,λά και γενικώτε- 
■ρα πολιτικά θέματα που αφο­
ρούν την Ελλίάιδα, τα Βαλκά­
νια, τη, Μεσόγειο, τον κόσμο 
ολόκληρο.

Η Ν. ΠΑΣΟΚ διοργανωτής 
των γιορτών νεολαίας, καταθέ­
τει την άποψή της α/.λά ποτέ 
δεν προσπαθεί να την επιβάλ 
'λει. Οι νέοι του ΠΑΣΟΚ συμ­
μετέχουν ισότιμα με κάθε; άλλο 
νέο στις γιορτές νεολαίας.

Η ΟΝΝΕΔ
«Οι γιορτές της ΟΝΝΕΔ, κατά 

τον εκπρόσωπο της κ. Σιαμπανή 
έχουν σαν πρωταρχικό σκοπό 
την πολιτική βπιικοινωνϊα ,με την 
ελληνική νεολαία μέσα; από τις εκ 
δηλώσεις των γιορτών γίνεται έ­
νας σαφής απολογισμός ταυ μέ 
χρι σήμερα έργού, υπάρχει η, το 
ποθέτηση για; τα ‘επίκαιρα πολιτι 
κά προβλήματα της χώρας και ή 
αναφορά στα ειδικότερα προβλή 
ματα της ελληνικής νεολαίας. Δια 
φανός στόχος των γιορτών είναι 
επίσης κατανομή των απόψεων 
σε ιδεολογικό επίπεδοι για τα 
πολιτιστικά μας ζητήματα. Τέ­
λος μέσα; από τις γιορτές τοποθε 
τούντα και ουζητούνται οι πάλι 
τικοί στόχοι της οργανώσεως για 
το- επόιμένο χρονικό διάστημα. 
Είναι δηλαδή- πέρα· από τα παρα­
πάνω ή γιορτή ΟΝΝΕΔ και η αφε 
τηρία της πολιτικής δράισεως σε 
όλες της τις μορφές και σε όλο 
το χώρο που· κινείται η ελληνική 
-νεολαία.
ήΗ φετεινή κεντρική γιορτή θα 
γίνει από 4 έως 7 Ο κτωβρίου στο 
άλσος της Ν. Σμύρνης με κεντρί 
κό σύνθημα — το χθες δεν μιας 
δεσμεύει να χτίσουμε τα αύριο. 
Αψνούμαστε το σήμερα. ΟΝΝΕΔ 
ζωντανή ανανέωση,

Η ΚΝΕ
«Το- κεντρηςό φεστιβάλ της 

ΚΝΕ — Οδηγητήςλέει η-εκπρόσω

ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥ ΤΥΠΟΥ

Η ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ θ’ ΑΓΟΡΑΣΕΙ 
ΠΟΛΕΜΙΚΑ ΑΕΡΟΠΑΑΝΑ

ΜΑΝΑΓΚΟΥΑ 1 (ΑΠΕ —Γαλλ. 
Πρακτορείο) — Η Νικαράγουα εί 
ναι αποφασισμένη να: ενισχύσει 
το στρατό της, αγοράζοντας νέ 
ου-τύπου πολεμικά αεροπλάνα, 
δήλωσε προχθές β ράδυ ο επ ι κεφα 
λής της πολιτικής δι-εύθυνισης 
του στεταού των Σαντινϊστας, 
διοικητής Ούγκο Τάρες και όπως 
διευκρίνησε τα νέα αεροπλάνα 
θα είναι Σοβιετικά Μιγκ ή Γαλλι 
κά Μιράζ.

Η κυβέρνηση της Νικαράγουας 
κατασκευάζει εξάλλου ένα νέο 
μοντέβνο στρατιωτικό' αεριοδρό 
μιο στην Πούντα Χουεντε. κοντά 
στη Μάνάγκουα, στο- οποίοι θα 
μπόρούν να σταθμεύουν τα νέα 
ίοεροπλάνα, διευκρίνησε ο Τάρες 
και πρόσθεσε ότι οι Νικαράγουα

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ
ΤΗΣ ΠΕΡΣΙΑΣ

TE-XEPAJNH ΐ, (Α.Π.Ε. — 
ΡΩΥΤΕιΡ) — Η Περσία δίΦ 
μαρτυρήθηκε στο Διεθνή Ερυ- 
θρόΕταυρό στη Γενεύη) για την 
άρνηση του Τρακ να1 επιτρέψει 
την αναχώρηση του Περσικού 
αεροπλάνου, το οποίο οδηγήθη­
κε στη. χώρα αυτή; από τους α- 
«ραπειιραπές, και των 206 επι­
βατών και μελών του πλη.ρώ- 
-ματος, μετέδωσε το Περσικό 
Πρακτορείο Ειδήσεων ΙΡΝΑ.

Διαπιστώσεις επιτροπής

ΠΟΛΛΟΙ ΝΕΚΡΟΙ ΗΗ ΧΙΛΗ 
ΙΕ ΣΥΓΚΡΟΤΕΙΣ ΔΙΛΑΠΛίΙΣΕΟΝ

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤδΝ ί.Μ;
HHXAHOTMWIH-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΙΤΕΣ-ΕΚΠΑΙήΕΥΙΗ HIM Μ

TH(O9HA : 28S.380 280.040 241.396,
ΠΛΑΤΕΙΑ KOPNAPOV 45 Τ.Κ. 713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

σπούδασε

ΣΑΝΤΙΑΓΚΟ 1 (ΑΠΕ— ΓΑΛΑ
ΠΡΑΚΤ)— :

Η Χιλιανή επιτροπή των αν ! 
Βρωπινων δικαιωμάτων έθεσε υ . 
πο αμφισβήτηση χθες την εκδο 
χή της κιβέρνησης σύμφωνα με 
την οποία 9 άτομα σκοτώθηκαν 
την περασμένη εβδομάδα σε συ 
γκρουσεις αναμεσα στη,ι αστυ 
νομια και στους διαδηλωτές 
της άκρας αριστεράς.

Σ αυτές τις συγκρούσεις, 

"ΑΡΙΑΔΝΗ,,
ΜΟΝΟΝ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 'j

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΤΑΝΙΣΗ 
ΘΑ ΣΑΣ ΓΟΗΤΕΥΣΕΙ!!! ;!

Ι; Τηλ.: 231920 — 231990

πος της Ελένη Παπαευθυμ,ίου θα 
γίνει στο χώρο του Σκοπευτηρί 
ου της Καισαριανής από 13 έως 
16 Σεπτέμβρη.

Το φ-ετεινό 10ο φεστιβάλ φίλο 
δοξεί με τη στήριξη του στην ε­
θελοντική προσφορά των μελών 
και των φίλων της ΚΝΕ να είναι 
ανιΤάξιο της Ιστορίας των πρρη 
γο-υιμ'ένων 9 φεστιβάλ -και ταυτό 
χρονα μια καινούργια αφετηρία. 
Κεντρικό σύνθημα «Στον ενω-μέ 
νο αγώνα η ελπίδα. Για την πρα 
γματική αλλαγή, για μια νέα Ελ­
λάδα».

Έτσι, π επιδίωξη του φεστι­
βάλ είναι σε αυτή την κρίσιμη 
για την πορεία της χώρας στιγμή 
να προβάλει και να συμβάλει 
στην ένταξη περισσότερων νέων, 
-στο λα'Γκό κίνημα, στο ,ρίζωμα 
πιο βαθιά της αντΓΓ,μπεριαλιστι 
κής συνείδησης στη νεολαία.

Η ΕΚΟΝ
ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑίΟΣ

Το φεστιβάλ της Αυγής και 
του θούριου που διοργανώνει η 
ΕΚΟΝ Ρήγας Φεραίος, μας λέει ο 
Νίκος Φίλης, εκπρόσωπος του 
Ρήγα Φέραίου, το οποίο θα γίνει 
στο χώρο της παραλίας του- Ν. 
Φαλήρου από τις 27 ως τις 3-0 
Σεπτέμβρη, είναι το ανανεωτικό 
φεστιβάλ. Όχι μόνο γιατί εκφρά 
ζει το· μήνυμα της Κίομμουνιστι- 
κής ανανέωσης, αλλά γιατί κάθε 
χρόνο- δεν επαναλαμβάνεται, αμ 
φτσβητεί τον εαυτό ταμ και ανά 
νεώνεται. Προσπαθεί να επιτύχει 
τη συμμετοχή του ‘επισκέπτη;. Σ' 
όλους τους τομείς προωθεί το 
διάλογοι και διευκολύνει την -ελεύ 
θέρη έκφραση.

«Αρκετά η ρουτίνα και τα απα 
γσρεύεται -στην καθημερινή μας 
ζωή. Στο φεστιβάλ μας απανο- 
ρεύεται το απαγορεύεται, μας αρ 
Κεί η συνείδηση μας». Οι κατα­
σκευές είναι στα μέτρα του αν- 
θρώπου, προσιτές απλές μιε υλικά 
από την καθημερινή μιας ζωή. 
Φως, χρώμα, κίνηση', διάλογος, 
συνθέτουν τισ φεστιβάλ της Αυ­
γής - θούριου, -που κατά· την εκτί 
μησή μας θα συνεχίσει κι εφέτος 
την παράδοση που το θέλει κορυ 
φαίοι πολιτικό - πολιτιστικό γε­
γονός.

ΤΟΝ ζωγράφο Γιάννη Κούτσπ θα παρουσιάζει από τις 1 q Το 
Σεπτέμβρη και ως τις ΙΟ του Οκτώβρη η. γκσλερί «Ζυγός» (Λ 
Ικάρου 69) της πόλης μας. Τα-εγκαίνια της έκθεσης θα γίνίχγ^

8 το- βράδυ, Στην φωτογιραφίαι μας ένα από τα έργα του Κού 
τση που θα φιλοξενήσει η γκαλερί. Η έκθεση θα λειτουργεί από 
9—2 και 5,30—10 καθημερινά, πλην Κυριακής.

★--------------π*

ΑΡΧΊΖΕΙ την ερχόμενη Τετάρτη στο γειτονικό μας Ρέθυμνο 
το 5ο Παγκρήτιο Φεστιβάλ ερασιτεχνικής δημιουργίας. Το φεστι 
βάλ θα> περιλαμβάνει θέατρο-, -μουσική, ποδηλατοδρομία, σκακι- 
στικούς -αγώνες, διαγωνισμό χορού, εκθέσεις φωΤοίγραφίας, ζφ. 
γραφικής, χαρακτικής, γλυπτικής κλπ. Στα πλαίσια-του Φεστιβάλ 
το ερχόμενα Σάββατο θα γίνει συζήτηση όλων των οργανωτικών 
επιτροπών, με θέμα βέβαια, την εμπειρία τους -από την δουλειά 
τους. ,

it—-------★
ΕΧΕΤΕ .μόνιμα στραπατσαρισμένα: νεύρα; Μην -ανησυχείτε. 

Ακόμα και σε ζώα συμβαίνει. Υπάρχει π.χ. κάποιο ποντίκι — 
το -ασιατικό ποντίκι, της ερήμου — που· επίσης έχει μόνιμα στρα 
πατισαρισμένα νεύρα. Παθαίνει κρίσεις με σπασμούς ακόμα; κο-ι αν 
το πιάσει κανείς απλώς με το χέρι ή το τοποθετήσει σε νέο- περί 
βόλλον. Έ, αυτό το ποντίκι χρησιμιοποιούν γιατροί για να, ανα 
καλ-ύψο-υν φάρμακα που- θα καταπολεμήσουν μέχρι και τις επιλη 
πτΓκές κρίσεις στον άνθρωπο.

νοί πιλότοι και τεχνικοί ιεκπαιδεύ 
ονται στο εξωτερικό.

Ακόμα όπως έγινε γνωστό από 
επίσημη: -πηγή, ο στρατός της Νι 
καράγουα στα πλαίσια τσυ προ, 
γράμιματος εκσυγχρονισμού τσυ 
παρέλαβε τανκς Τ55 Σοβιετικής 
κατασκευής.

Στο (μεταξύ η Νικαράγουα! δια 
μισρτυρήθηκε «με τον πτο επίση 
μο και έντονο- τρόπο» εναντίον 
των ΉΠΑ τις οποίες κατηγορούν 
ότι εξόπλησαν και υποστήριξαν 
τα μέλη του πληρώματος του1 αε 
ροπλάνου «0-47» το οποίο κασέρι 
ρίφ,θη τη. Δευτέρα; από την Νί κα 
ραγουανή αντιιαεροπορική άμυνα 
στην παραμεθόρια περιοχή με 
την Ονδούρα.

Σε επιστολή προς τον Άμεριικα 
νό υπουργό Εξωτερικών Τζωρτζ 
Σcυλτς'πau, φέρ-ει ημερομηνία 29 
Αυγούστου- και η οποία επεδόθη 
χθες -στον Πρόεδρο του Συ-μβου 
λίου Ασφαλείας του ΟΗΕ στη 
Ν. Υόρκη, ο Νικισραγο-υανός υ- 
πσυργός Εξωτερικών Χοσέ Λεο 
Ταλαβέρα, τονίζει ότι «οι πράξεις 
αυτές υποδεικνύουν την ανοικτή 
υποστήριξη που η αμερικανική 
κυβέρνηση προσφέρει στις συμ­
μορίες των μισθοφόρων στους 
σπιοίους παρέχει κάθε είδους οι-κο 
νομική βοήθεια». Το Αμερικανικό 
Υπουργείο Εξωτερικών ‘επιβεβαί­
ωσε ότι δέχθηκε την επιστολή, 
αλλά αρνήθηκε να τη σχολιάσει.

; ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
[ Η ΠΑΕ - ΟΦΗ- ευχα-ριστεί τον μασέρ κ, Σταύρο Ψαρού- * ί 
[ λάκη, -ο οποίος από διμήνου1 βοήθησε την ομάδα μιας κατά ι [ 
> την προετοιμασία·, τόσο- στα 'εσωτερικό όσο και στο-εξωτε '' 
> ρικό (Γερμανία) με μεγάλη ευσυνειδησία και εργατικότητα. ,]· 
, Ταυ ευχόμαστε δε, με την αποχώρησή του στο εξωτερικό, !
I κιαλή σταδισδρομία. ι
[ Από το Γραφείο Δημ. Σχέσεων της ΠΆΕ - ΟΦΗ <

$ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΙΛΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ

J! ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ
] ι Δια τον αγώνα ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ — ΞΑΜΑΞ
;► Διρργαινώνοιμε εκδρομή από 18)9 μέχρι 20)9. Δηλώσεις — 
ή Πληροφορίες στο Κατάστημα ταυ κ. ΣΩΤΗΡΗ ΟΙΚΟΝΌ-
<[ ΜΟΥ Ντεντιδάκιδυν 20, Τηλ. 2'8'4940. Εισιτήρια αγώνα 
? εξασφαλιρμένα.

| ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό μηχάνημα, ;!

]> ελάτε να δείτε το δικό μου με τα πολλά και μ 
απλά πλεονεκτήματα: ί;

<; · Έχει μηχανικό σύστημα. I»
; · Έχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα ρα- 
; ουλέξ και το μηχανικό σύστημα.
► · Δίδει στα&ερά κτυπήματα.
! · Δεν σπάει το ελαιόδενδρο.
I ® θέλει 60 δρχ. καύσιμα το 7ωρο. <[
; · Ζυγίζει 15 κιλά. ;!
; · Κοστίζει φθηνά. ;ΐ
’ · Έχει δύο χρόνια εγγύηση. <;

ΜΗΝΑΣ Ε. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ
! Λ. Ικάρου 1, τηλ. 221-181, 235-787, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

στις οποίες -αναφέρονται οι α 
ρχές σκοτωθήκαν 19 άτομα τους 
πρώτους 8 μήνες αυτού του χρό 
νσυ, έναντι 14 στη διάρκεια 
του 1983, σύμφωνα με την επι 
τροπή.

Σύμφωνα με την οργάνωση γι 
α την υπεράσπιση των «νβρωπι 
νων δικαιωμάτων, ένα από τα 
άτομα που σκοτωθήκαν την πε 
ρασμένη: εβδομάδα είχε ίχνη 
από χειροπέδες στα χέρια του.
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